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; j ű ús 5 vő 
j A költségvetési vita. nyok közt, midőn egy megbukta- De minden készség mellett is, 

i KNK tott rendszer után uj kormányzási ] melylyel a jelenleg folyamatban 

; Debreczen, márczius 16. rendszert inaugurálnak S egy uj levő költségvetési vita hosszu tar- , 

A magyar képviselőházban a kormány uj tervekkel és uj munka- tamát jól indokoltnak tartjuk, el 

költségvetési viták rendesen hosz- / programmal lép az ország elé, hogy kell ismernünk, hogy e vita tulsá- 

szura szoktak nyulni és a világ [egy ÉVI lázas tevékenységéről az gos elnyujtása mellett rendkivüli 

; egyetlen parlamentjében sincsenek ! uj korszak indokolása végett sza- okokat nem lehet felhozni. A kor- 

j olyan budgetviták, melyek tartamra ] mot adjon és a dolgok jövő alaku- ] mánynak nemcsak terveit és pro- ; 

a magyar országgyűlés szokásaival I lásának — körvonalait megrajzolja, [ grammját kell előadni, hanem neki f 

; mérkőzhetnének. Innek magyará- amint azok a kormányon levő Í dolgozni is kell és ezenkivül felette 

; zata, de egyuttal indokolása 18 ab- ! kitünő férfiak terveiben mutatkoz- [ fontos munkálatokat befejezni. Leg. 

1; ban van, hogy a költségvetési vitá- nak. Ez nemcsak a kormányban ülő / nagyobb — nemzetközi  fontosságu 

: ban minden nagyobb és kisebb juj férfiakról, Széll Kálmán minisz- ügyeket kell nemsokára elintéznie 

; fontosságu országos ügyet szóvá terelnökről és Hegedüs Sándor és a vita rendkivüli fejlődése meg- 

k lehet tenni és hogy az általános kereskedelemügyi miniszterről szól, ] akadályozza abban, hogy az ország- 

E vitát az egyes tárczáknál ismét aki közgazdasági téren egész áldá- ( gal szemben való kötelességét tel- 

! általános vita követi. Indokolja azt ] sos átalakitást kezdett, magyar ipart [ jesíthesse. — Ezenfelül az ország 

; a jelenséget a mi különös sajátsá- [ teremt, a kereskedelmet és forgal- ! ügyeit eléggé kimeritő módon tár- 

b gunk és a kormányok már akkor ! mat uj pályára tereli és az anyagot gyalták; a kormány programmját, , 

; számolnak a költségvetési vitának kereskedelmi politikai viszonyaink íj tervelt, szándékait lelkiismeretesen 

NEEE bizonyos szokásszerü tartalmával, jövendő alakulásához összehordja. ] kifejette, előadta és mégsem gondol 

SES mikor a munkaprogramm felállítása [ Szól ez a volt kabinetből ügyeik írá senki, hogy a költségvetés som- 

] körül fáradoznak. Bizonynyal joga ! élén megmaradt miniszterekről is, másabb tárgyalását hozza a javas- 

: van minden parlamentnek idejét kik az uj miniszterelnök rendelke- ( latba, ami különben az országszerte c 

i ugy beosztani, amint jónak gondolja ! zésére bocsátották magukat ÉS a divó  bőbeszédüség és alaposság 

és már e szempontból sem lehet! saját sziklaszilárd meggyőződésük- [ mellett hiábavaló kisérlet lenne. 

; kifogást tenni a mostani budgetvila höz képest az uj programmot a Azonban minden nap szaporáb- 

: tartama ellen. Még kevésbé lehet jOg-, törvény- és igazságról ér- ban tünnek fel olyan jelek, melyek 

; a jelen pillanatban fenforgó viszo- [ vényre juttatva látták. azt mutatják, hogy maga a kép- 

; Megszoriítja a kezét és ismét mosolyog, ! Huj, hogy ficzánkoltatta a lovát! Még azon 

d TÁRC VALA a pár hónapos menyeeskék édes, hizelcő ! a sövényen is áltugratott, ott ni ! Epen szerda 

3 HE gyermek-mosolyával. nap volt! Azért emlékszem olyan jól, mert 

; Orgonavirág. Lassan hanyatlik a nap alá. ; azon délután estem én lea garádicsról és 

. FS 8 ss ga — Mindjárt beesteledik, — aggodalmas- [ eltörtem a lábamat. Jaj, édes nagysás asszony, 

i Lassan haladt a kocsi felfelé a Fele- ( kpodik az asszonyka — és még féluton sem mennyit kinlódtam én! Három hónapig nem 

F kem. A lovak alig tudták huzni a MIKES vagyunk tul. Hajtson sebesebben JAGOS: tudtam a lábamra állani: Még most is lát- ; 

; kaptatón. Még akkoriban kocsin ináéoló 1 aa NEOdjatokó biz; ény anetáloni a szik a helye! . . . 3 1 

ja lozsvárrói Pordára. A ; vasut nem VESE ós felelé az öreg kocsis ÉRATÓ meredek ez a kap: A fiatal asszony elgondolkozva sétált 

All j építve. És ugyancsak siettek az utasok min utó. Ki vonal Kr ORA dgjavsbagőt tovább, ott hagyva a fecsegő vendéglősnét. 

k dig hazafelé még napnyugta TALK ÉT Mindjárt a Hármas-nál vagyunk kicsi, Véletlenül-e vagy szándékosan ment a 

vi szágut jó volt ugyan, de élén va Bek ott pihenünk egy félórát s aztán majd  se- [ sövény felé... Olyan volt épen, mint ezelőtt 

[ TAB hét et Felektetőn utólérte az este bhesebben hajthat János. Ni, látod már a három évvel, midőn átugratott rajta 7 

J is. KTKÉKÉSE ja nv férfi ül 4 egy CSINOS két jegenyefát? János, itt jobbról álljon Emlékszik, hogy sajnálta akkor a legázolt, 

—  § jak í 5 Hi gést ja ad KölLé jak AJjúta meg, Ilyésnénéi; a másik Hármasnál  nines [ eltiport virágokat . . . Pedig épen ugy tiporta 

Í lata asszonyka. 19)ét szi BIJ ENSz VANAK jó kut. el akkor az Ő szivét is . . . 

; hajtva szundikál. A férfi ezigarettázik 5.B8Y A néhány házból álló falu összes ko- Emlékezett a vidám, boldogan áttánczolt 

p jöéy hee kHEB asszonyt szeretettel. 83 .., ! mondorai eszeveszett ugatással ugrálják kö- bálokra . . . ő 

. v ; Csend KVLEVEL 165 GREG KS lovak EAT rül a kocsit s a lovakat. Alig tudja János Emlékezett az első virágra, amelyet tőle 

; nek csilingelése hallatszik, meg a kerekek [s étverni őket az ostorral kapott s az első csókra, amelyet neki adott... 

A zakatolása. Ugy látszott, mintha JJ Esett — Ugy e kiszállunk, Kálmán ? — szól Emlékezett az édes, rózsaszin leányálmokra, 

; nyos füzták az utszélen egyenkint gdesrt vő az asszonyka. — — Kggészen elzsibbadt a melyeket durva kézzel tépett szét a valóság... 

nak el a kocsi mellett ő távolról vki TELNE lábom. emlékezett a lázas várakozásra nap-nap után, 

eg bis válj KesT TT MEGY AKAT ÉT KA Eubenésk Könnyedén ugrik le a kocsiból és Sé- hét hét után. . . B fog jönni, el kell jönnie, 

j £ ággá Atág pihenő fecskók setkontki The tálni kezd alá s föl az  országuton, mig I hiszen megigérte . . . 

: el. Friss, éles illat szállt a kocsiba, a !e Kálmán a kocsissal a lovakat látja el. 2 Do nem jött 86. ii 

A szállt fü és száradó vadvirágok illata SÁTÁN H KUÖSIESMI KAY BEA KON H jött helyette 1 léptekkel a 

fi jé 9 ISZELVHLÁO V EGE YA SEL ks b s ázolkonb alólam ázból s oda anem jött helyette lassu K 

F Egy zökkenésre felébred az asszonyka a; gét lest keletártesztagájáe a házból s od feledés, fiatal leányszivek e szelidkezü gyó- ; 

j s kinyitja szemét. lék kelta verte gybuót evárpzlalóbk : gyitója. Es aztán jött Kálmán 

: s UT TATSKŰ JE VEÉSÉS srdezi gyö ém Ji ,) rége sr láttam : Már, Lal- 1 89 14049 Adi kV e h. 

— Nem fázol, kicsi? — kérdezi gyön Jaj, de régen nem ált: meh A ba; M; ; 

etnek / géden a férj j kem kis nagysás asszony ! Tegnapelőtt erre A fiatal asszony mosolyog. Milyen ré- ; 

bi gábA — feleli az asszony, — egyel mentek, de meg sem állottak egy  Pperczre gen is volt mindez. És milyen gyerekes 

i link Nem, GAEL SEVII (ISSN YŰN E 9 ; § ; ] "eeskét ,m is lát- Í volt aza szenvedése, az a szerelme, a mostani 

ő ásit s aztán mosolyogva néz az urára, — j Sem. Bizony, mint menyecské nem s li sedintál j 5 , ; "d ld 

Csak már otthon lennénk! Rendben van tam még. Az Isten éltesse sokáig ÉS igkán sázki gr rsklaááyána édes, nyugódt boldog 

3 ERZSE 5 06 , möbbet ( jó szerencsét! Hogy megnőtt lelkem, hogy ( 588708 ABBOS si. j ; 

most már minden, ugy-e Kálmán ? Löbbet N —nültl Jai HutkGb ge ils olni vitték A korcsmából hangos beszéd és lárma 

sem kell Kolozsvárra mennünk ezért a bir- [ megszép" 4); Sat hállatszik "E :d ses kinyilik 

3 tokvásárlási dologért ? volt, csak olyan vékony kisasszonyka volt allatszi ix) majd zajosaa kinyilik az 

; asárlási dologer ; " mint az újam l ajtó s egy magas, erős férfi áll meg a kü- 

u — Nem, édesem. Rendben van minden. ] ni, mint az ujjam ! § (26 INEgGbón Ha It, főpvlő arczozal s apró, csil : 

! Közjegyző lött alái a. készpénzzel kifizetve. —. Hát emlékszik még arra, Ilyésné ! dön, kigyult, lényiő ArCZCZ apro, Csil 

jegyző előtt alálrva, KÉSZPŰ ÁS e zelés esan van annak már három esztendeje l logó, fekete szemekkel. Egyet rug az ajtó 

! Most már végleg mienk a birtok. Jó kezelés ] Hiszen van annak már Ni 7 jé tele ; ; 86. 

§ sé áleztváge pij tek unt ÍGY ún Bit lelkem, épen három. De em- előtt heverő macskán s kiváncsian tekint 

mellett kétszer : fog jövedelmezni. Jövő Bizony le , 6 t 

! TaGGábÉ, l Hg gés éetálebsár d 5 T. és kiköltö- lékszem én azért, még arra a napra is em- [ körül. i Tá j 

w li ták "údé Frájete kékkel Móz Azánkaá lékszem, mikor aztán tavaszszal hazavitték. — Mit látok ? Nini, te vagy az, Ppaj" 

J jós hé Areled pék jó, Kálmán. ! Egy ügyes, barna urfi lovagolt ott mellette. tás ? — kiált egyszerre, észrevéve Kálmánt, 
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5. 

költségvetési vitával és a L. L jogosult is, hivatott is, hogy a mező- [ utazott el; továbbá, hogy a mint egé ; : 

gálya 
ormányt gazdaság na lá h A 7 11 

A d. v eg szségi 

: befolyásának abban az irányb sag nagy világ arczában ő is ] állapota engedni fogja, azonnal ismét átveszi j: 

JA érvé NK gysév: iz iranyban mondjon egy szót; ho b tározájának a vezetését. 

b dseegé érvényesítésére
 nógatja, hogy mindenesetre 

elé k "46 ggg ms T
E.
 

b 

vessen véget a kolosszális időf ÓT érkezett az ICeJe 

, e je 4 y ecser- ] vag már megle §. HA a az ű va 
j 

si jön Hőka, 41908 szól Kálmán mintsss bmikol e vit ágyék hagyja am A földmivelésügyi tárcza : 

; d ez Irany an mé csak c Al. 988 4 ő: k k s 
0. , b 

3 zásokat sem akar tenni Bú ha takát ERTEEY EA] fő gyorsabb tempóba költségvetése. 
j 1 

; nóhány nap óta geakrábbár sági hetbn FG, hogy a kormányt a bud- — Országgyűlési express-tudósitás. — 
l t 

 oztatják, arra kerülne a sor jég 85 MEgSZATAZÁSÁYAT minden irány- Budapest, márczius 16 ; , 
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3 ÉLRE tartamát ogy órával meg- láerátes alka ea erezáálbns Cos
t bTN BA 

jeerége 18 órakor Tallián Béla el ök ; 8 

j Kszas ate ezt sem lesz szabad ; 
góggagitotia az ülést. A jegyzőkönyv BUG k 

fű a hosszu költségvetési vita inté- A vallás: é fú; EÜ éb esítése után követtkezett A ADI j. 

HA ése fajneszte jinséke tapsi sapegn elleninté- [55 lás 3 és közoktatásügyi tárcza. Í gyis a földmivelési tárezának napitend va- 

4. 
iynal ekinteni, hanem in higher zsurialisztika bizonyos árnyala- ]! tárgyalása 

és olytatólagos 
] 

pi ugy kell megitélni, hogy a RODMAN nak Széll Kálmánon kivül! senki mással Gróf B j i 
1 

! kzötésák. a kő , AK x J Í annyi baja nincs, mint Mzlassttg Ör GŰlÁS ; enyovszky Sindor : A kisbirto- 1 

zoknak a kötelességeknek is eleget ] És még csodál 0 min lassics Gyulával. [ kos osztályról szól, mely a tönk TA irto 3 

j akar tenni, melyeket az orezád pásáe kezeiből ek eprgészápt vetegk tert úg ses Ezeknek a helyzetén sürgősen kolt csalt úg ; ) 

f/ m jéve A 
E t s KU mán a, minden- mert külö e A lét aa gáz ent, 

I minogart szeken jáálgyy és munkakedvével MEA ARRR EB veje zhey a mióta a magyar tilastés batról után késő a köpenyeg. é 

j 
s SA 

ez az érdemes alakja egészségé- A k ésaz ő 
; 

it / hr Abból a körülményből, hogy a kv je megtámadva, a mióta a fővárostól a ki Mlsson szőlő klvelá. Bernáth Béla volt, 

§ föld mivelésügyi minisztérium költ- HAB gyógyulási kefet jah a mióta kettős ! kozott és e TENDER egi ktezyláek j8lak- ; 

j ségvetése felett imént  kezdődö RA abban a helyzetben, hogy véde- ( taná, ha e 7 ágnál szükségesnek lar- 

159. 
zdődött ! kezzék 

8 Hz IS ts 2 a a budapesti kisérleti é ELEG És 

etához szokatlanul sak ml vázzagrürt Ketök ör ülo egyé ujság HA há vittelnék, hogy 8. a szólt betákágoket Tavak ! 

A 
, 

8 L , 
a [4 e 1 ü 

b egi 1 A jslgésls ri 
íj 

kozott fel és hogy e szónokok tul- ezt a két utóbbi körülményt, mintha Wlas - ea ssebbta Jliói vitás kérdéseket szakszerűen 

,! nyomó részben kormánypártiak sics pozicziójának szüksége volna ilyen ]J tására ÁB jeésgtt kát MGstj e a jégesők káros ha- ! 

I rövidlátó politikusok holmi obstruk- hag szempontokra, de önkényitelenül eszébe Taánl haz ensulyozására . l § 

cziót következtetnek, melyet a egys őátág táblás 2 EBÉT régi erkölcsök, me- termelésünk celkedztetatukot ( Teresa bor- : ( 

Amde nem , szabad feledni, hogy sékelni. Wlassicsnak Széll Kálmánnal aló late Té vi eiplkátek követeli. — 

Magyorország most kezd akarni teljes solidaritás helyett e hiresztelések most ] a ittál iztlztks zer bkáslsa ÉB bizon HOgy ] 

iparállammá lenni és hogy még vben kej sz rétet más, felsőbb okokkal bizo: Halyadsutot ól cevásanjte és bölcsessége a ; ] 

mindig olyan kulturállam melyben KEL kozlá lva ls § kenés álló ( a minisztert drozénettel Te TAMEKEZE gek 

Ö "velésér TEBKLAREZ CELLÁS 
zéset, [42 c ktika már odáig a A KSE TÓAUNÁNÁZ KENE 8. vetés j ( 

A földmivelésért már sok történt ] Dogy 8 tsztán pártpolitikai gyülöltég "ki. NEE lhskli tárgyalás alapjául dlfághája. (He- ; ; 

ugyan, de még sokat is kell tenni törégébe belevonszol a olyan tényezőket, a 8 j18 tokat ; ! ! 

l MS MDBY A földmivelésügyi budget- maelyeknek a harczvonalba állítása nemcsak ] vetkező TVE Beszéde végén a kő- 

; ésa már a természetes tényállás altéáá ténő jársz meta kiméletlen is. Ille- I Ház elé : ározati javaslatot terjeszti a 

olytán, mindenkinek v j ] tékes helyről értesülünk, hogy a taktika ez TTLAGÍttBŰIk a fpldnivalásügyi püni 

! fing adunimalójá 
an valami bi ezet er Hága szélen volt a régi. ] hogy a TF LZE Ae a ták itat 

j 

Í 
FGGEZÁTETÉK é 7 ZIK ,  ujaoban IS önkényes állitá SAL OG A MG BA TOAL iztosítása 

; 

; E politikusokkal a tényeket tolnak az előtérbe, csak azért, néne atizés KA sági KESZLLÉSÜTÁRS Mát nMSt ; 

ianatő pézt állitani s meg kell Én. egek való NEEE KE ERKKÉ vonbassanak Aa LIASYEÉSZNK eeint ÉRE 

etni, hogy a magyar képviselőház e. Az igaz, hogy Wlassics beteg és h ! A ől, honnan. hányan tele- 

f őház ! kizárólag betegségénel beteg és nogy pedtek le évenkint az utolsó 10 é 

; s KSSZRRÉRESESÉS S ZRERÉKERSAÁSERÉSÉSEZÉKÉYZESÖKEREESES
ETRKL ETT 

$ meg a magyar ; 

J Odssiet hozzá a kut kB 5 a TE KT KT mene MEEMEEZEKEZEEESE : 
; 

AGE TENK mellé s nagyot üt ks pöraeteváe az idegen férfit megállt, lódás, de Dezső 5 MEEZtEE 

e üsorvusz Dezső — szól Kálmán o80 2g epetve nézett rajta végig. santit zső annak vette s nem felelt rá li 

ksgslsszalák 8 Hát te mit csinássz itt ? Cao ébe szal ka Kálmán kissé Beszálltak s a kocsi ismét előroh ; 

ÁE ogy mit csinálok ? Jelenl 
atatva s HILYOKN meglepetés. Egy régi k ; TLNÚ SÁS: ét előrohanó ki 

( mulatok a B nasban, LT ráááeáz Vág pajtásommal találkoztam éig Méri Deső . a kakas ugatása között elindult. ű 

! délyi ökröket akarok vásárolni a bihari — Hogyani — kiáltott egyszerre az zelébb ukez s öné CE latl FRÁEKET I 

i uradalomnak ; annak az ispánjn vagyok. Ne asszony — Méri Dező . . . ön az ? gát beburkolni 3 SAKGAATÁÉSSA hagyta ma- 4 

gyere be; jó társasá jenltes si kes TÖK e. ; ; h.. 
olni a nagykendőbe. 

i 

DJ 7. d hl g van odabenn, a kis- . . azaz nagysád . . . bocsá- Aztán Öö 

jenői szolgabíró, meg Nagy Bandi a Pólyán: nat . . . én nem is hittem vol ] , egyszerre fölemelte fejét és mo- 

ról. Egyenesen tőle jöttünk ma ll - valóban . . . MT TOjHNEK vre nd urára. Nem tudta jól ki- 

j aztán pihentünk itt 47 zés KGB. E Mé 
Á ő , amit gon olt, csak annyi ú j 

j pihenő. mi? Most mánd ját fiunk 1 éréa bazbéa ivet valamit Dezső, azután — Milyen jó, hogy te sg 116E 5 ELERT ; 

Az ökrökért, tudod : No gyere kata Av nki Onánt, allgatott. . Nem — tudott mit Es forrón, hosszan megdst eh a I 

SES E istnak ; 3 ! Kélmén ús. Úr ti a Dezső pedig ott állott mé abi ; 

— Sietü 1 EDE maz dE sut Kát] iz titkon összenéztek, [ kut mellett, mélyen : még darabig a ; 

F35E rúgő ket 66. Ugyan kivel sietsz ? ség egál csinyt tevő iskolásgyermek. Kál. [ját 5 Halkan TÜLKOTOl kus JE lá A ; 

. 
cgláat kér kari Dezső ! 

elnevette magát. 
Sáztovottó A otbak A sg stjpe Egyszerre i 

[e e Ö b £ A 
szá: HAJ 1 1 p s. 

. 
c vi 

1 
jé 

— Micsoda? Te PA tesetka ; Ok ] gattál úgtstott Tezső pajtás, hogy . ellhall- [4858 GIÁTA A E KÉLS. Mala bedént 

szegény fejed! . . . Azaz ne ért félr b, zik az y ber . . . Lásd, hol nem találko- irigységféle érzéssel nézett az elrobc 3 tehá ; 

tás. Én mindenkit sajnálok ki s félre Paj [még mo gr er régi ismerősökkel . . . Hát után . . . 
ogó kocsi 

dik. mert az én jelszavam : Bran, Kagzotá KEagSt NUKÁBÁS ? MEGATÉSK . ÚT 1. KNKST SECT in Ír BEST 38 9 i8liSlGti VONAK AZ  jMSAS ; 

szabadság ! . . . Nincs i ; mi AZA TET 
, Íriss orgonabokréta. Nem ött I ű 

asszonya, a kiért én EAN szár elm az ús est ee kiváncsi, mosolygó, fürkésző más boldogan, büszkén ment Tole tova, Na ; 

szabadságomat. B. hitoza bort :A8 n grain ással nézte végig Dezsőt, keresve most már csak az marad, ami a porba hull, ; 

is érdemli meg egy asszony sem nem [d a szivének most már oly ismeretlen A lovak csengői, a kerek : ; 

azért h ; ni SESKEGÁRÉL No, oly özömbös emberben a ré ] E 1 sé mé kái 1498 3 ere ek kattogása 
[ 

) ne haragudj, pajtás . . . Jigyszer vol- ideált 
gi, a megsiratott g sokáig hallatszik a csöndes alkonyb: 

HA tam én is közel hozzá, ho ü REÁ 5 
Messziről ugy látszik in th yban. § 

; Jrése , gy megcseleked- Egy szál orgonavirá ; fh , mintha a kocsi e ; 

jem ezt a bolondot. . . Szerencsérő ido sébanőtüttótt boka EGY KESSÉG hullott ki a ke- elyen állana s csak lassan-lass ki sú 8 

korán észrevettem magam. Hehe 99" (-Táttk za ott bokrétából. Odaesett a porba bedne és zsugorodna ÖSSző he ki kiseb - j 

szegény kicsike . . . Talán még rűöst s vté tak nok hég sem vette észie. A kis ha- kicsiny ponttá, mig végre e ús 18 kivehető ; 

vár . . . De hát hol a feleséged? Mut íg lwkl tá Gla só csengése is elhangzott. Va- szik és egybeolvad a távoli fákkal, álsz ; 

be neki, kérlek. 
KKÉNE hatlatázott abb lé kerekes kut nyikorgása rokkal. 

al és bok- ; 

; KÜ. kellölvnti köbé halj ; a lánez a vödörrel csörömpölve A korcsmából kih: ; 

; 2 CsÁGEs écselt s félr ullott le a mélybe. A jj 1; j ihangzó zavaros lárma j 

nézett. ait ; 6.( gapálták a földet. lovak türelmetlenül ! és ili sstász ése jlsts veri fel az est csöndjét Hi 

—m Ludo ezső barátom "— ÉS egg ; j ezső valami kelleme CP SET j 

—  T külmén Kálmán — hangzott egy- ] hatunk Készen vagyunk, instálom, indul [Tflha még mindíg tuk 

szerre az országut felől a fiatal asszony bakra. a kocsis s felkapott a [ mintha még mindig hallaná az eltávoz ú ; 

mise 4 — nem indulunk még ? Kálmán kezet nyujtott D ÁGNÁ [lenzájlálak 
EE : 

sétától felfrissült, ü s i c jujto ezsőnek. 
Á a ús) ; 

eczal sietett feléje az assz máté e kéz usa — Az Isten áldjon meg, öreg B , Aztán egyet legyint kezével, messzire 

dszéke J asszonyka, kezében e e mágátnaly J g, öreg. Ha még ] elhajítja az orgonavirágot § 

CSOMÓ lilafürtös orgonavirággal. Ott ád JA gyszer erre jársz, látogass meg. Jólesik ) koresmába. 
irágot s visszamegy Aa 

a sövény mellől, a keritésen tul. j az embernek régi ismerősökkel találkozni ! 
; 

Nem volt a hangjában semmi gunyo 
máá 

ói I 
,§ h 

b 

! a 

§ 

b; 
í . 
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1900. márczius 17. DEBRECZENI ELLENUR 3 
esen emeelEEZEZZE EZEN Z—EE—]—]——$—x;gseey——]y—y—ykky—y yek] k—]—]— —]—]——yy—.y——]— ez e———] ye ———;—y gy: ey—yezyey—]—ÚŰe—]——Űl—]—;Ú;.e—]—]y—]y—y—eyy—yy yzy e ee e e Seeaz medre ü 

honptzágot milyen nemzetiségüek, milyen Szász Károly gyásza. A dól-afrikai háboru. I 

2. A választó lajstromokban hány nem Budapest, márczius 16. Szász — Távirati tudósítás, — 3 
i magyar állampolgár van felvéve, milyen / Károly püspököt mélységes ász ; ; ij ; ES zastok, milyen vallásuak. A 9 pUSp 3 J 50 Sy London, márczius 16. A , Daily Mail". 

érte. Forrón szeretett hitvese ma Í nak jelentik 18-iki kelettel: Reitz Államtit- j 
3. Hány nem magyar állampolgár ta- ] 14 ; 

j lálható a községi, város és megyei képviselő meghalt. kár proklamácziót bocsátott ki, amelyben 
j testületekben, milyen nemzetiségűek, milyen megczáfolja Salisbury állításait. A proklamá- 
; Botrá Reichsrathban czió azt mondja, hogy a köztársaság annak 
; vallásuak. otrány a , A 
j ; § idején felszólitotta a britt kormányt, hogy 
; 4. Hány a korcsmák és pálinkamérések ; ; § ; felnátétie § ; 

képest. gedte meg  Scbhönerernek, hogy felolvassa létét JENMNSÁBAK tollnált. sinen Mlgéss u fs 
; 5. Kinek a kezében vannak a korcsmák, ! interpelláczióját. Schönerer ökörnek titulálta szátül, ÚGe RA fogy várkezások At ae ülé : 

H Á ké ú : . I 71 , fi a hd mi , ) 

gy fej éséel] ke rageat gl zspezzágrtés tési Kittelt, mig Kittel óvodába valónak jelle- mátum óvóintézkedések voltak, a melyek 

ILS Hán nak van ic A áj ágába á mezte  Sehönerert. Ezután felváltva tolvaj, ! Jameson betöréséből és abból, hogy sifferes i 
tü 83 t nyastttk fögtelkozüak kercekddésátl; gazembernek nevezték egymást. Prohászka táviratokból kideritették, hogy az angol ka- ; 

3 különősen hányan vannak a falusi boltosok Í közbeszólt: ,Már megint sokat ivott Schö- binet némely tagjai a KÖRTÁRBORÁKÍGÉAA 108 
és szatócsok, mily nemzetiségüek és mily ! nerer!" A botrány félóráig tart, mely után akarják — fosztani függetlenségüktől. Most 

lás FAT ; ké 3 OVEN száll: za y azonban Salisbury távirata minden kétséget 
YA "zők ér áveleztíts át tetateéásánáté az tévő Schöőnererék kivonultak a teremből. eloszlatott. A burghereknek küzdeniök kel- 

2 aga ÉN ; EKÜ H.A lett nemzeti függetlenségükért és bizniok 
i évi költségvetéssel egyidejüleg a Ház elé Gáti dGyösó intélkit abban holwgs Tetén -megvádi jognál 

terjesztendők. Ajánlom a határozati javasla- enitz c 8 16 , y 08 ? 

kü 9. szei KeálloKi 3 Jó AMEN ET ETELE d. meets y Bethulió megszállása. a 
Szünet után Solymosi Lajos báró. A [] JOZSEI lovag, KI alezredes VOL es ánozi ádúnyműniszs 

mezőgazdaság fejlődését eddig számos baj Hentzi tábornok unokaöcscse, Ma ( terium a. következő tegnapi keletű . táviratot 
; gátolta, de ezeket a földmivelésügyi kormány Liszben meghalt. Három leánya kapta Roberts lordtól — Bloemfonteinből : 
j erélyes és üdvös intézkedései megszüntessék. ]/ maradt, kiket magasrangu tisztek ] Gatacre tábornok ma reggel átkelt az Oranje f 

A költségvetést elfogadja. 87 vettek feleségül. folyón és megszállta Bethuliét. Polecarew 
; ösi Marjai vs os 1. EÁ lada erlggáála lé albán tábornok ma reggel 2000 főnyi testőresapat- 
; éjben van, ezért ellsmeréssel adóz Darányi ; ÖZESSAJE RB ARÁSITSA É tal és egy kis csapat lovasitott gyalogság- 
; a a Az osztálysorsjáték huzása. ga vasuton elindult Biósmídotetakál : hogy 
j KESRTÁRELEN ES AVASA ;, KE ZRKZLIEÉ Budapest, márczius 16. A "mostan [ Salacró ES —ISMONI [1ADOTNOKOK AAGAT BUG 
3 ekab 54 EG meteát kgeetlne 7 Énés folyó osztálysorsjáték hatodik osztályának vi összeütközést hozzon létre. Polecarew 

; júhak az urak, de érdőröszemaki tiszteletet [ ma volt a második huzása. A 100000 koro- 1 ú8a HANG verhaag GTABIRBA. JAMBÁKA 
3 ho vonják mög tőle. A tisztviselők Wpóldát [ DÁS. főnyereményt a COTTA szúrt Söréjey ] 9089 -Slstkistláata BEKE Et VEN 
; MENÉS NÉSSLE szk ően ÉRVE nyerte. Boldog tulajdonosa a szerencsés eváás 

MIEGÉTelrztás kr tuKALAÓS elnök . Hojglenti sorsjegyet Lukács, Vilmos bankházában vette, Az angol alsóház ülése. 
b ] hg JEmÉ ; ; ; 84 

j Széll Kálmán inditványát, hogy az ülések [ 2 Mey . CZES ISZNETÉL 1611 nagyobb nyere London, márczius 15. Az alsóház élénk 
ezentul három óráig tartassanak. Az indit- ] mÉNYt juttatott feleinek. A többi nagyobb vita után 229 szavazattal 120 ellenében el- 

; § vs 3 nyeremények a következők : 100 000 koronát ÉSA TATE ai VERA : 
vány felett holnap szavaznak. nyert: 60772. — 80.000 koronát nyert: vetette  Reid-nek a ház elnapolására vo 

SE Ő 99293. — " 10000 koronát nyert: FO0oK gal beje akát útakozik Balfo álá 
új JÓÓÚ koronát nyertek: ADBL TOBÓ  G7dd] .. gr eNdk VMSOKIS BM AAA 

TÁVIRATOK. 26622 26879 29078 80144 80848 34819 39982 [E eadja, hogy  olyásvalarúit 
Ab ; 1 lenül 42848 43143 46752 51163 52462 54049 53661 JE GÍHÉZAN TÁNAK ÉS E tr ll EB Za a z1sbráls :, ús 

; — A , Debreczeni Ellenőr" eredeti táviratai. — 59271 66659 95333 91446 95664 97590 mondott voina, ami a szólásszabadság elvé 
íz 1 j Ez ; SZERT vel ellenkezik. A kormány minden lehetőt 

; Hegedüs miniszter Szatmáron. ű A el fog követni, hogy a szólásszabadságot § 

; Szatmár, márczius 16. Hegedüs Sándor Elfogott aranytolvaj, AMAZ JEG A EZÉR MOR ÉRJE h ar, márcz ). HEgCUUS HANCÓI b 4 KEST Waite Ridley azt mondja, hogy a 
h kereskedelmi minisztert Szatmáron nagy 5 Budapest, márczius 16. Zajacsot, helyi hatóságoknak kötelességük a rendza 

! óváczióval fogadták. Este bankett volt tisz- I ki Amerikában két millió dollár ( varásokat megakadályozni. Azoknak az em- 
j teletére, — melyen — számns — felköszöntő [ aranyat sikkasztott, Igló és Poprád- ]Í bereknek, a kik gyűléseket hivnak össze a 
j/ móndatott 4 "népszerű miniszterré "— ] Helke közt" felismerték. a vonaton ( béke. éréekélet (A AA ANAAK BrlSÉSEK ÉKES 
ő PGKÜN , j FM 8 emelik fel szavukat, a rend föntartásával is 
; A miniszter valamennyi felköszöntőre vála- [ €S átadták a rendőrségnek. kellene kiésé tönöíűtök. 

; szolt, mondván, hogy hirlapirói és politikai ; Brooriek parlamenti államtitkár beje- 

; - pályájának sok hasznos tapasztalatot gyüjtött Rostand uj darabja. verje hogy melt 1ESSSÉS ési izles úg 
: j és azt, mint miniszter kizsákmányolja hazája Páris, márczius 16. Rostand Edmond vázát öljot kitüéve tigeedt úg pujöl se stl köt 

j és nemzete javára. A miniszter beszédére ( L7Aiglon ezimü darabjának tegnapi első 010 S EETTb KAZ án letépték és hogy az ottani an- 

! lelkes éljenzés és taps hangzott fel. adásában jelen volt az irodalmi és politikai ( gi templomot kétszer is megtámadták. Ázt 
, j kitünőségek szine-java ka ésa kees az embert, akit azzsl gyanusitanak, hogy a 
; ; Me GÁT nak számcostagja. A darabnak nagy sikere volt. ME IÓBOGÓL TEtÉDT OS LÓtATLÓZTAtt ÁK: : 
7 j Wlassics be tegsége. j Különösen Sarah Bernhardt aratott nagy sikert britt ha ztábag pense "72 uo csüsttál 93 

8 ; Budapest. márcz.16. A Keleti Ertesitő [ a reichstadti herczeg szerepében. szi kagusy ellenében elfogadta harmadik olvasásban a 

f Í ismét határozottan jelenti Wlassis betegsé- Jáess Mákiső Telkes vttstt mé addat Ki. hadi kölesönről szóló törvényjevaslatot. 

; ő gét, mely oly sulyos, hogy tározáját tovább [/mEg4olénésésüt Et vált eg A KETTMÁ ) j 
; SEEN : 45 lönös inezide:s nem történt. TP RAK asd dl 

; nem tarthatja meg, Ezzel szemben a Magyar Steyn megszökött. 
fi ; Nemzet ujból határozottan megczáfolja ezt, Az egri sikkasztó szabadon. London, márczius 16. A Daily 

§ j ss MINE GERE 7 II MENÜK Vag vig Ül VESSE Eger, márczius 16. Dostal könyvelőt] Mail szerint Steyn, orenjei el- 

A b MESELD, AXAGTLHBJ AS szabadlábra helyezték. Becsmen beismerése ae titokban 9 ezé gügjése mert ál- 

8 ; vajas t kk valótlan. itólag agyon akarták verni, az- 
7 ; Dóczy Lajos bárósága. zal vádolták, hogy eladta hazáját 

5 j Budapest, márczius 16. Dóczy Kina ügye. Krügernek. ; 
bárói kinevezését a holnapi hivata- ött 

IT ; ; ús ti Washington, márczius 16. Ama támadá- ZATOT TONY 15150 
- g los lap hozza. sok következtében, a melyeket az ugynevezett Cronje szökési terve. : 

boxerek titkos tésztát atát figgélllatts Köbesze lee a London, márczius 186. Londoni 

7 b Gróf Lónyay Elemér. misszió ellen inditott, amely a zavargások szin- [ 1, JGKLV Ál PSJEÁGJETÁATKÉTÉKTET E 

t. !: § ü ülés j EV STSHEZÉBŐ] helyének legközvetlenebb közelében van, a japa a azt za GEGESY -ő ieőzllss ORAS 

je I tv gudapest, márczius 16. Velenczéből [hadihajók kiküldése egyáltalán nem függ össze [ mielőtt Cronjét Szt.-Ilona szigetére 
i, ; tmörökösbő edlánáize: ezát Lénga Milánót az özvegy császárnénak § dj éz lgpási szem- vitaék, süteményekben etetés tése akartak 

tt ét ssné vőlegénye: gról tÖnyül MEemer [ pen való magatartásával. Ezt a külügymi- ! becs empvéseni hozzá, melyeket azon- 

j a délett veszélyen kivül JV 8sAS Betegsége egy niszteriam Kina belső ügyének tekinti. Ilyen ú 1. "(ak E level k ből kitünik 
általában nem k oly természetü és aggo- 7 12 rák . ! ban elfogta . 4 levele , 

e dalm: kp úitalábán okot ae ad. Holn: értelemben fognak valószínűleg 8 sangánii hogy Crc je összeköttetésben állott, 
a 0 ÖT egyáltalában okot HALE HASAT ÉT ségi Amerikan Association táviratára is vála- 08 y Cropje RT z ké j 

; kész dlásábara sdrajáága Görczbe köre Ag vzegbó ásólai, külföldiekkel, kik állítólag szökési ! 
bi. asztására vona kozó hirek nagyon I: tervét mozdították elő. ; 
Izonytalanok, sőt lehetséges, hogy el sem mammanememeenen 

b halasztják, ; Netet 

: a a Me a s A § KEN 1 tegke 4 hös ag vag 775 áj at ALÁN DARU kB ÁZBAA Ea tert Ez eszene Zár aesotz sze ggugeuásuettaeset áá"? 4 ad 

b 3 : I j j I új 0
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j 06 TTTEVENÉNeTÉKÜNEEKKKTTERTÁRRSENÉNESSÉSRRSRÉSSZÉSESÉRS ESÉSE e MELOT INSSSNONTTKTNEKET EKE 

18 e gi] áoi 11 De igen, t. Bizottsági köz yülés, hogy kibővíteni. Ha valaki, valamely utezán, hol 

A közvilágítás úgye. miképen fejlődtek ki a házi böstserő vonat- ! hálózat még nincsen, akarna gázvilágitást ű 

14 — A mai rendkivüli közgyűlés. — kozó vélemények — inditványok, nagyon berendezni, azt mondanák neki, hogy nem 

HEAR Debreczen, márczius 16. szépen mutatják azok a törekvések, amelyek ] érdemes, várni kell, mig többen is akarják a ! 

TEVÉ áll És ús EA egymásután igyekeztek mindazokat a garan- ( légszeszt bevezetni. 
j 

A) A közvilágítás régen vajudó kérdését a ( eziákat elnyomni, a melyek biztosithatták A villamos  világitás berendezésé- 

ak mai rendkivüli közgyűlés végre eldöntötte. [ volna azt, hogy a házi kezelés igen is reális ] nek tényleges alapon való megoldásánál 

Hu Rég volt olyan érdeklődés s kitartás alapon és pozitiv formában fog keresztül- ( még inkább áll ez. mert ez a vállalat reáli- 

; egy-egy közgyűlési tárgy iránt, mint azt a vitetni. Az első inditvány Oláh Károly ] tására szükséges. Pl. ha valaki az utczának 

f8 tegnapi rendkivüli közgyűlésre kitűzött vilá- tanácsnok ur inditványa, a melyet én a leg- [ azon pontján kiván villamos villágitást, hol 

168) AG SÁREÉNT ; ; 9 ] reálisabbnak tartok. Megkiívánja azt, hogy hálózat nincs, az nagyon költséges lenne. 

; gitási kérdésnél tapasztaltuk. A bizottsági [ ha házi kezelést akar a város, adja meg a [ De vajjon helyes volna-e az, hogy majd j 

1.) tagok teljes számban jelentek meg, hogy a ( lehetőségét is annak, (Halljuk !)) Ez tökéle- [ később fokozatosan, mindig nagyobb és na- ; 

dik város közügyeinek e fontos kérdésében sza- tesen helyes. Á kia házi kezelést reális [/ gyobb számu fogyasztó jelentkezésével bő- 

E a vazataikat beadják. alapon akarja megoldani, nehogy a házi ke vittessék ki a hálózat. Egy utczában ugy 

alj Magas szinvonalon álló vita fejlődött ki zelés rövid idő alatt zátonyra jusson: és azt kell a hálózatot lefektetni, hogy aztán az 

F Mi j 17 ; ; " ! kellessen mondani: nem fizeti ki magát, ) az ÖSSZES fogyasztást kielégitse. — Á kik 

indenik szónok a maga igazságát védte. annak meg kell adnia házi kezelés alapját is. ] tehát nem akarják ennek a költségnek a 

Végeredményében a közgyűlés 47 szó- . . .. Azt hiszem, minden  debreezeni megszavazását, azok nem akarják, hogy a 

i többséggel nem fogadta el a tanács javas- [ polgárnak van aunyi reális számítás képes kérdés egészséges alapon oldassék meg. Ha 

ij; latát, hanem a házi kezelést határozta el. sége, hogy tudja, hogy üzletet tövpaÓ be épi- kg legi Té apát pót tzezbnnb TEL JASJÁKA 

MEN / 4 k ülé i et. Tudják azt a házi kezeiés [ TOZDb ztassa ondani, hogy a 

üt ; Az érdekes közgyűlés lefolyásáról tudó- ki bes kel elvet tlsgjal ött légszeszgyár azonnal kibővittessék és alt 

P sitónk a következőkben számol be : ahoz befektetés kell, Hogy pedig ez az üzlet hogy ezeknek a költségeknek biztosítása ! 

j Kevéssel 9 óra után nyitotta meg el- ! mily haszonnal jön s általában a magán- ] hosszabb pénzügyi művelet ez a pénzösszeg 

nöklő főispán Dégenfeld József gróf a köz- ( vállalat utján 35 év alatt elérhető haszon már most szavaztassék meg ; továbbá mon- j 

gyülést, röviden jelezve a mai közgyűlés ( városi kezelésben is elérhető lenne, azt dasgék ki, hogy a villamosvilágitás  beren- 

rendkivüli fontosságát. senki sem biztosíthatja. dezése azonnal létesitessék. (Helyeslés.) Az 

/ Két kevésbé fontos tárgy elintézése Pozsony város példája, melyre oly melegen árakra nézve méltóztassanak kimondani az 

után, mi alig vett 10 perczet igénybe, követ- hivatkoznak a házi kezelés barátjai, azt mu elért legolcsóbb árat. Mindazon engedmények 

i kezett a közvilágítás ügye. tatja, hogy viszonyaink és fogyasztásunk í fixirozására, melyek a pályázaton elérettek, 

Mindenki besietett a terembe s általá- [ mellett a házi kezelést ezen árak mellett egy szabályrendeletet kell kidolgozni s az 

nos érdeklődés közben szólalt meg az elő- ! haszonnal folytatni nagyon nehéz. (Igaz. ugy 90 nap alatt be legyen terjesztve. Szóval, 

adó Aczél Géza főmérnök. van.) 1897-ben megállapították, hogy 340000 méltóztassanak a határozatot ugy meghozni, 

Előadó elmondotta a közvilágítás ügyé- [ Írtba kerül csak a gázvilágítás berendezése és hogy a házi kezelést realis ég pozitiv alapra, 

Í nek eddigi történetét, ösmertette a kinyoma - fejlesztése, nekünk arra kell törekednünk, [ Bem pedig csak játékszerűen rendezzük be. 

tott s a közönség előtt is ismeretes ajánla- hogy a tőke biztosítassék S ha 900000 Írt Már most, igen t. közgyűlés, méltóztas- 

tokat, a kis- és nagybizottság, a jog: és ] tőke megszavaztatik, az nem tulságos nagy sanak megengedni, én mindazoknak a módo- 

pénzügyi bizottság jelentéseit S a tanács ] összeg. A másik kérdés, hogy miként álla- I zatoknak, a melyek a házi kezelésre 

javaslatát, mely azt javasolja, hogy a köz- ] pittassanak meg az árak ? mondják, hogy ] vonatkoznak, egyiknek sem vagyok hive. 

- gyülés fogadja el a Ganz és Társa, a R.-t. ] adjanak szabadkezet a városnak, Ő állapítsa Áz én felfogásom szerint a házi kezelés 

HAM villamos és közlekedési vállalatok számára [ meg az árakat ugy, a mint az üzleti verseny sokkal — könnyebben érhető el, ugy, ; 

É czég által tett együttes ajánlatot, mely ] kivánja; mások 1/ kr. maximumot ajánla- [ a mint mi azt  eiőzetesen tanulmányozás j 

j szerint helyi részvénytársaság alakitásával ] nak és vannak, a kik azt mondják, hogy az [ után javasoltuk. Mert mi különbség van a J 

új ha javasolja megoldani a világítási kérdést. elért egységárakat feljebb emelni nem teher. ! mi ezélunk és a házi kezelést akarók ezélja 

38 Azután igy folytatja : Én az utóbbiakhoz csatlakozom. A várostól között? Végeredményben a mi ezélunk is a 

; ESNE Él épugy lehet követelni, mint bármelyik ma- ] házi kezelés. Épen ezért, a város 20 esztendő ] 

Tekintetes Bizottsági Közgyűlés ! gánvállalkozótól, hogy a lehető legolecsób- ( mulva (felkiálltások 35 eszt. m.) ujra a házi 

Ezekben ismertettem az egész ügynek ban állapítsa meg az árokat. Kiváncsi vol ] kezeléshez térhet és már 5 év imulva 

( menetét és eddigi fejleményeit. Mint mél- nék hallani, hogy ha a város gazdálkodó ] azt mondhatja, a város, hogy az enyém a 

: tóztatnak látni, a közvilágítás ügyét és ál- közönségének legelőadóját felemelnék, mint vállalat egy bizonyos részben. Ázt akarjuk, 

; talában az ügy rendezését szükségessé a Vi- zudulnának fel az ellen; ép oly jogos a fel- [ hogy ne legyen a  VÁFrOS kitéve annak a 

lágításban és a világitási berendezésben be- zudulás, ha a gázfogyasztó közönség sujtatik. rizikónak, mely egy ilyen nagy vállalatnak 

állott miseriák tették. 1893 ból indul ki az Ugy látszik, a kik e kérdéssel foglalkoztak, j a megindításával jár. Is azt akarjuk, hogy 

egész mozgalom, hogy a világítás rendeztes- ] egyoldalulag vannak tájékozva. (Derültség.) ! magasabb árakat megállapítani ne lehessen. 

a sék és fejlesztessék. Tehát a munka főrésze A házi kezelés előnyére hozzák fei, [ A magánfogyasztókat a megadóztatástól meg 

ki a világítás rendezése, a másik része hogy nagy hasznot biztosítunk általa a házi akarjuk kimélni. 

Í pedig az, — hogy az augsburgi lég- pénztárnak, de méltóztassék ; mérlegelni, Az alakitandó részvénytársaság az- 

; szesz-ipartársulattal kötött szerződés a folyó hogy milyen uton fogja juttatni ennek azt [ tán egy bizonyos ideig a maga költségén 

évben lejár. Tehát, t. Bizottság. a világítás a hasznot. Azt hailották, hogy Pozsonyban a experimentáljon és mutassa meg, hogy ki- 

; kérdésének megoldásánúl azt lehet ezélul termelési áron adják a légszeszt, közvilágítási fizeti-e magát az üzlet s ha igen, 450,000 

tüzni, hogy rendeztessék a közvilágitás és ezélokra, igy kellene ezt adni Debreczenben forintot belefektethetünk az egész vállalatba 

pedig a fogyasztó közönség s a város jogai- ] Í8- Ha a házi kezelésben előállított gáz ] és tulajdonába léphetünk most már a fél 

nak minden tekintetben való betartásával. önköltségi ára 7 krajezár. — Pozsonyban, vállalatnak, mert minden vállalatnál az első 

i A megoldásra vonatkozólag két ellentábor akkor Debreczenben 78 krajczárra te-hető. [ évek csak tervezgetésből állanak és a gyü- 

áll egymással szemben. Az egyik a házi ! Ebben az esetben Debreczen ma fizet a ! mölecs csak később jelentkezik, később husz- 

kezelés (éljenzés), a másik a részvénytársa- közvilágítás költségében 17700 forintot, a esztendővel majd ha látjuk, hogy kifizeti 

sági formában való megoldási ajánlat alap- jövőben fizetne 17760 frtot ; ha pedig válla ] magát; akkor átveszszük a másik telét is § 

ján. (Élénk éljenzés. Halljuk, halljuk!) latnak adatik át a közvilágítás, szon esetben ! akkor azt mondhaija a város, hogy enyém 

A kérdés indokolására a légszeszgyár- 2900 frtotsigy a házi pénztár 14860 frtot taka- Í az egész válialat. 

nak házi kezelését akarók azzal indokolják rit meg. Ha pedig a hálózatot kibővitjük, akkor Ezeknek alapján kérem javaslatomat 

a kérdés végleges megoldását elodázó javas- fizet a város 14070 frtot a magánvállalat részére; ! elfogadni azon kikötéssel azonban, hogy : i 

latukat, hogy nem is tudjuk ma mit fogunk tehát a házikezelésbe vett légszeszgyár köz- 1. a részvények 509/9-ára biztosittassák i 

csinálni. Másodsorban szükségesnek tartják világitási költsége és a vállalat utján nye ( az optio; 

tudni, hogy lehet-e azt haszonnal folytatni, relendő költség közt 85 év alatt mintegy 2. az igazgatóságban és felügyelő bi- 

és ha nem lehet, ugy mindig van idő, hogy 594000 frttal többet fizet a város házi keze- ([ zottságban minden esetben 5096 ; 

1 azon tuladjunk. lés esetén. (Ellentmondások, zaj.) 3. a megfelelő  bérmühelyek létesittes- 

j Méltóztassanak megengedni azok, akik Szivesen fogadom az argumentumokat, senek ; 

azt állítják, hogy a házi kezelés nincsen de felkiáltásozsat argumentum gyanánt nem 4. 2,000.000 óra — ingyen világítás ; 

eléggé kidolgozva és akik előtt a házi kezelés tekinthetek. 
adassék. (Hosszantartó élénk éljenzés.) 1 

adatai ismeretlenek, azokat nagyon sajnálom, Azt méltóztatnak mondani, de van üz- A másfél óráig tartó beszéd befejezése 

mert olyan kérdésbe mennek bele és olyan Í leti haszon, az a házi pénztárt fogja segi- [ után Szabo Kálmán, a ker. és iparkamara 

kérdésben vitatkoznak, melynek előző adatait ! teni; üzleti haszon lesz a közvilágitásnál is, [ elnöke szólott a következőképen : 

j nem tanulmányozták. Mindenkinek 1898 ban Í csakhogy ezt a hasznot nagy részben a város Igen t. közgyűlés és méltóságos 

; nyomtatásban kiadatott, a 4867-ik számu fogja kifizetni a vállalatnak ; ez csak üzleti [ főispán — ur! engedelmet kérek,  bogy 

; tanácsjelentés, a melyben részletesen benne ] manipulátiókkal kimutatott haszon. A házi l ehhez a kérdéshez hozzászólok és hogy ; 

foglaltatik a házi kezelésnek mindennemű ] kezeléssel tehát a bázi pénztár csak jobban [ eleve is kijelentem, hogy nem fogadhatom ; 

számítási adata. Benne foglaltatik a hálózat Í terheltetik. Méltóztassanak tehát a házi ke ! el a tanács javaslatát. hanem inkább haj- 

; bővítésére, részletesen kiszámítva, a gépek ] zelést oly határozati javaslat formájában meg [ lok a tanács kisebbségének a javaslatához, 

y ; beszerzésére miféle költségek igényeltetnek, teremteni, hogy a vállalatnak atőke rendelkezé: ! mert ahhoz a felfogáshoz, amelyben néhány 

tehát pozitiv adat áll előttünk, hogy mi ! sére bocsáttassék. Kötelességünk gondoskodni [ bizottsági tagtársammal vagyok, sokkal kö- 

szükséges a házi kezelés megvalósításához, ugy a város, mint a fogyasztó közönség érdeké: j zelebb áliok. Én azt gondolom, hogy PA" 

és hogy a házi kezelést reális alapon fej- Í ről. Méltóztassék elképzelni, minő eredmény- [ gyon könnyü a helyzete azoknak, akik nem 

leszthessük ki. (Felkiáltások nem kell pótadó). ! nyel jár, ha fokozatosan fogjuk a hálózatot ! óhajtják a tanács javaslatát elfogadni. Bo- 

HA 

j 

Bi ; 
f 

I ; ; I . ; ült T JENNY NNNNNNEEE eeŰeeeeeű essem S i 

I 
; j ; ! : ; ; E ".



; , 

PI Jenki É :k j r 

4 § 

. 1900. márczius 17. 3 DEBRECZENI ELLENŐR já 5 

esánatot kérek, semmiféle személyeskedést sittatik, hogy a légszeszgyár átvételétől ! juk valamelyiket, szabadon választhatjuk-e vá 
nem akarok, hanem igenis arra a tényre [ számitott 90 nap alatt javaslatát a tanács [ azt. Ez nagyon fontos dolog, mert 125,000 ; 

gondolok, hogy az igen tisztelt bizottság ós tá apsékee gb ; . ] frt megváltási árról van szó, A Tröst aján- 3 
; talán a főmérnök ur is azt a kérdést vagy [JAN MUIASSA 98 , ] latánál 1 millió frtot kellene befektetni; De j 

nem vette a maga komolyságában, vagy 5. A légszesznek nax mas va mar fogadják el azt, hogy a Tröstnek az ajánlata § 
j pedig nem gondolta azt, hogy milyen fon- [ ekkor  köbméterenkint 12 krban állapitta ( előnyösebb. Vehetünk tőle részvényeket. De 
; tos kérdés az. Méltóztatnak emlékezni ezelőtt ] tik meg. honnan veszik a pénzt? kölcsön vesszük. A 

egy pár esztendővel egy közgyűlésen elé- 6. A villamosmü  előmunkálatainak s [ kölcsönvett pénz után kamatot kell fizet- 
BURN VeSi ÉRJEN te aa ALRGÖNSRL JÁGGRANET azzal kapcsolatos összes tervek és költség- issszösek videki is kell, hát még be- 
ipartár ) rződé a min- pégojb SzI SETA ÉGG KÁ E AAL ET ST TÁSA következhetik az is, 1 - 
fa, Az igen tisztelt főmérnök ur a legme- számítások elkészítésével, beleértve egy vil vény tárkasá tek "Té denk, era ; 
legebben pártolja, azt mondja, hogy ennél- lamos erőre berendezett ipari bérműühely felelősségre . vonhatjuk-e Key igazgatóságot fi 

jobb nem lehet És akkor nem mert a házi- felállítását is, — valamint a légszeszgyár és ]J és a felügyelő bizottságot, hogy rosszul gaz- 5 
§ kezelés — kérdésével fellépni, . Bármennyire világitási körzet kibővitésének eszközlésével ] dálkodott; honnan fogjuk fedezni a hiányzó § 

törekedtünk is, meg nem foghattuk, hogy Í g a légszeszgyármü állandó házi kezelése ! Pénzt? Megmondom mindjárt, a pótadóból. 
ez lehetne a legjobb, mert ezt csak egy fejalnók TO01 dodókábáró élik ÁGANZÁT ai Bocsánatot kérek, meg kell még emlitenem, 
versenytárgyalás bizonyithatja be, és a mi [ ""Velne "  OeeZemOer 91 18 "eendlI 6" [ ne méltóztassanak rossz néven venni, de a 
javaslatunkat a bizottság 7 szótöbbséggel készitésének s mindezeknek  javaslatilag gyermeket kéményseprővel és drótostóttal és § 
elfogadta. § leendő előterjesztésével ugyancsak a világ- ] a városatyákat pótadóval ijeszgetik. Meg 

. A város pályázatot hirdetvén a gázvi- [ gitási bizottság bizatik meg. kell szavazni a pótadót. 
lágitás mikénti berendezésére, több ajánlat T. A légszeszgyár átvételéért fizetendő Most már nézzük a forgalmit. Ide nem 
érkezett be, ezek azonban szétágazók voltak 250.000 koroná ; j kell tőkebefektetés, sem  tőkepénzen nem 
s mikor összejött a bizottság, kimondta, [9994 koronának én becsár vagy vételár f kel részvényt venni. Lássuk most az árakat ; 
hogy a pályázat eredménytelen, mivel nem megtéritése mellett átveendő tárgyakért fize: ( az árak tekintetében a forgalmi sokkal erő- 

j tudta összehasonlitani őket. Akkor ujabb [ tendő összegeknek és más szükséges befek- [ sebb, mint az augsburgi Tröst. Hosszu idő a 
I ajánlat érkezett bes a főmérnök az augs- [ tetéseknek fedezésére  szükségelt, együtt mulva a Tröst is olcsóbb lesz. De mikor ; 
j burgi részvénytársasággal óhajtotta a SZer- ( 300000 koronának függő kölcsönként hon- 1 600,000 lesz a fogyasztás. Lehet, hogy ez 

ződést megkötni, mely 10 kros egységárat ; ju Idd ás ZEEZEÉS E Ét nálunk 100 esztendő mulva fog csak bekö- 
ad s azt mondta, hogy ennél előnyösebb [ 98N V4O fedezése iránti javaslattétellel a ( vetkezni, 20 esztendő mulva mindegyik tár- 
már nem lehet; akkor a tanács egy tagja [ városi tanács bizatik meg. Egyszersmind a ] saság átadja házi kezelését a városnak, ter- ! 
megint előáll és azt mondja, hogy csak az ] forgalmi tőkének a különböző pénztárakban [ mészetesen busás összegekért. 
augsburgi társasággal lehet előnyös szerző- Í 4. vagy 11. sz. alatt kezelt világítási Dpénz- Hogy ha azt a 250—300 ezer frtot nem 
dést kötni, mert csak házi kezelésbe lehet venni ( tárpói mindezen czélra a rendelkezési al; tudjuk előállítani, honnan fogjuk venni a 
a közvilágítást. Mindjárt készek voltunk rá [6 u ese ONT reza. a; [ MLÓL. A Trbtat Bő . esztöndő AMllya AGA l 
én és társaim, vegyük házi kezelésbe, akkor ból 100.000 korona 1901. január lén a vi- [ a városnak a világítást, de csak a felét adja ! 
meg, kérem, a házi kezelést igyekeztek el- [ lágítási bizottságnak átadatik. át, mig a forgalmi az egészet adja át. Már b 

i ejteni. Én erre azt válaszoltam, hogy at. 8. A világítási bizottság tagjai a jelen ] pedig nagy különbség van a között, hogy , 
; főmérnok ur nem áll e tekintetben helyt. ( határozatnak belügyminiszteri jóváhagyása ] ba én valemit egészen kapok meg, vagy 
3 Ne beszéljünk tehát jövőről. A világítás te- útán a következő . előői közgyűlé z csak felét. Aztán felhozatott, hogy jöhet egy 

KAL SE ; a következő első közgyűlésen válasz- § sm ; HI ENTEBÉR 
§ rén oly vivmányok vannak, hogy lehet, misze- malőr, robaj. Eltekintve attól, hogy az augs- ; 
; rint a mi ma még 12 kr., holnap már 6 ] tatnak meg. burginak 37 gyára van és én szakértőktől 
; kr. lesz. A mi azt illeti, hogy a városnak A következő szónok Oláh Károly volt. [ értesültem, történt e ott robbanás? Elte- 
! nem szabad belemenni nagy dologba, én Méltóságos Főispán ur, t. közgyűlés! [ kintve attól is, hogy a robbanástól könnyen 
3 nem láttam egy üzletet sem, mely mindjárt [ Ha a vita bezáratott volna, én lemondtam ] védekezhetünk, de mégis bekövetkezhetik 
: kezdetben kitünően menjen; szépen, foko- [ volna szólási jogomról, mivel ez a kérdés ! 2 robbanás, a Tröst felrobbant 900,000 frtot. 
: zatosan fejlesszük. Ki tehetné ezt inkább, ugy a hirlapokban, mint a társadalomban Azt hiszem, hogy akik engem meg 
a mint a város ? En, t. közgyülés, ; legmele- kellőképen  megvitattatort. De Debreezen ] akartak érteni, megértettek, mert én kimu- 
§. gebben ajánlom, méltóztassék eihatározni, ! városának ennél fontosabb ügye nem volt. J tattam, hogy a részvénytársasági forma is 
i hogy a város szabaduljon minden kétséges [ A történelmet vagyok kénytelen kérdezni. ! előnyösebb a Tröstnél. De azért nekem ez 
A helyzettől, az egyedül nyitva levő utat, a Gyermekkoromból emlékezem, hogy 1868-ban, ] sem keil, mert bocsánatot kérek, hogy igy : 
A házi kezelést válasszuk. (Helyeslés.) mikor megkötötték az augsburgi társasággal nevezem, ebben az őrült versenyben mit 

s Végül a maga s hetven társa nevében, [ a szerződést, annyira fel volt a közvélemény ] látok, óriási engedményeket tesz mindegyik 

7 kik a javaslatot aláírták, 4 következő hatá. zudulva, hogy SZOL derék férfiak, akik ) és miért, mert óriási nyereségnek kell a 

k rozati javaslatot nyujtotta be elfogadás [ a dologba belefolytak, a próbavilágitást [ hátamegett lenni. ; hl. 
y végett : csak éjfél után merték megejteni és mikor De azért sem, mert 30 hosszu évig 
1. hi jenai sks meggyujtották a méregdrága gázlángokat, a [ várt a város arra, hogy  szabadrendelkezést 
g Határozza el a törvényhatósági bizott- [ a provisoriumbeli tisztviselők életét zsandá- ][ biztositson a világítás felett, én pedig sem 

ság, hogy az 1901-ik évi január 1-ső Í rok őrizték és hogy nagyobb baj nem tör. ] husz, sem harmincz esztendeig nem akarom 

di napjától kezdve a gázvilágitást házilag ke- j tént, annak oka az volt, hogy az akkori idegennek átadni. ; ; it ; 

488 zeli és a fennálló szerződés 81. § a szerint [ férfiak igen okosak voltak. 3 esztendő volt [7 AZ. ÁDATORIRHANAA Ág AZÓBI küzd, hogy 
i- ; ; ARAB ZELK szükséges arra, hogy azon férfiak, kik közre ] időmuitával szabad, önálló lesz. Aztán meg 
JO a gépgyárat minden hozzátartozó s a gázvilá- müködtek, a szerződést széttépjék. Uj szer- [ sok szomoru péidais van az ilyen részvény- 

Ja gitáshoz szükséges felszerelvényekkel együtt ( ződés jött tehát létre, melyben két fontos [ társaságok alakitisára, amit magyarul grün- 

él 12,5000 o. é. frtért tehermentesen átveszi, a [ pontot sikerült behozni, meiyekben gondol: ][ dolásnak nevezünk, amelyekből a hasznot 

ső gáz előállításához, tisztitásához és a felsze- [ tak arra is, hogy a jövő nemzedék a házi csak a nagytőkepénzesek szokták kivenni, 

JE reléshez szükséges  anyagkészleteket becsár kezelésből folyó előnyöket igénybe fogja [ a közönség pedig törli a szemét. ,Timeo 

di Eta JETSET KASE KV ER A majd venni és a város visszanyeri szabad ] danaos et dona ferentes. 
eti vagy vételár szerint külön fizeti. rendelkezési jogát. Azóta az történt, hogy Kérdés : választhatunk-e a kettő között. 

8 Határozza el egyidejüleg a törvény- ! az augsburi  részvénytársaságnak a szerző- ] Ugy vagyunk vele, mint aki azt mondja, 

2 hatósági bizottság, hogy : dése felbontatott s ezzel önrendelkezési jo ] hogy kedves barátom mehetsz előre, jobbra, b 
NNATZONÉST A LE KENE SÍR ai Ján. ] gunk felszabadult. De e pillanattól kezdve ke: ] de mégis inkább balra menj, (Elénk helyes- j 

1. Ezen határozatát az augsburgi lég ; d. JVSB ; Hé ; 1 járt ÉSZÉRE, FG sajjész ; 
lat ; ; DEZE vés történt a házi kezelés érdekében. Elisme ] lés.) Hogy ez milyen szép és derék eljárása ; 

j szesz ipartársulattal azonnal közölje. réssel viseltetem a kis bizottság iránt, mely ] 30 év után az illető társaságnak, gondolható. 
ák ! 2. A légszeszgyárat s annak tartozé- ( olyan munkát végzett, minő tán Magyar ] A jó barátai azt mondják, hogy joga volt 

kait a város másnemü vagyonától teljesen Í országon nincs is. En nem óhajtom a magán. ] hozzá. Nincs egyéb hátra, mint a házi ke- 

bi- elkülönítve, kereskedelmi alapon és eljárás [ vállalatnak a concessio-adást. Szomoru pél- ] zelést kimondani, —. kés ja 
szerint közeli dát szolgáltatott ugyanis az augsburgi [// Utána Bakonyi Samu szólalt fel s a ; 

ege aha JELEZ EN ZSHZ út részvénytársaság, mely ragaszkodoit a szer- következőket mondta : 

3. A légszeszgyár és üzem felügyele- ződéshez, megtöltötte a zsebét s vitte a pínzt Alig van ebben a teremben nagyobb 3 
tás ; tére 7 tagból álló — közte 8 tanácstag — ! külföldre (Igaz, ugy van)  Ne:ány ember Í tisztelője annak a nemes páthosznak, a mely 

3 J világitásügyi bizottságot alakit a közgyűlés, ( élete is elveszett, A város némely része lyel Szabó Kálmán védelemre kelt. En ebben 

15 mely közvetlenül a törvényhatósági bizott- világitás nélkül maradt, a publikum is sokat [a kérdésben nem látom hely énvalónak, épen 
ara Bázná ói jéssndsiv A — világításügyi surlódott vele. 30 esztendő alatt alig pro- ] azért én szónokolni a magamrészéről nem 

Téka SEK TALAN 6 Eézága Tt TEK HT SY ( dukált valami haladást... fogok, hanem indokolni fogom röviden a 

gos bizottságnak minden, az ügyvezetés és keze- A részvénytársasági forma sokkal elő ! magam meggyőződését. Az én meggyőződé- 
ogy lésre vonatkozó jelentése és javaslata a jog- nyösebb és pedig azért, mert a részvény: [ sem, mint a vita hosszabb menetével szem- 

végéd J és pénzügyi bizottság és a tanács vélemé- ( társasági forma következtében az igazgató- ! ben, az iiyen természetü TAggyitátás SZAK KÉMÁB j 

bésú nyezésével terjesztetix a bizottsági közgyű- [ 5481 és felügyelő-bizottsági tagoknak hatal- mert mégis csak itt kell ezt a legalaposabban 

má Vág mánál fogva egy kevéssé a maga érdekeit [ megvitatni. ? 

102, 1989 5 ; jobban előmozdíthatja, és mert annak a Nem tartom helyesnek azt a megvita- 

úny 4. A légszeszgyár átvételével, valamint részvénytársasági forma mellett a jövedelem [ tást, hogy összehívják azokat, a kik eleve : 

Ada a kezelési szabályzat kidolgozásával a meg- ( egyik része a város javára esik, vagy a tudják, hogy az ő nézetüket támogatják, 5 

rank alakitandó  világitásügyi bizottság bízatik városnak marad. Most kérdem : meíiyik az [ azokat pedig , mellőzik, a kikről biztosan tud- 
18. meg, mely bizottság már ez alkalommal uta- előnyösebb és hogy ha előnyösebbnek talál- [ ják, hogy az ő nézeteikhez nem csatlakoznak, 

! 
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Hai! A házi kezelésnek a histórumát előadja a fő- ] lesztessék. — Minden részvényesnek vissza ([ Szavazás alá: Akik, elfogadták, igennel akik 

bp amérnök ur, ehhez füzte meggyőződését Szabó ! kell kapni a maga részvénytőkéjét. Ha op- Í nem, nemmel gpíé reng A A ver fiera javas- 

few. Kálmán bizottsági tagtárs ur. Nem tagadom, ] cziókat kiván gyakorolni a város, akkor lata és ladéyőtek eye s ssh ggje 109-en, 

; hogy hálás elismerés illeti azokat, a kik [ vissza fogja tőkéjét kapni, a mit a Város tehát 47 szótöbbségse vki fi a tanács 

Hg 1897-ben a pályázat kiirását inditványozták. lakossága állapít meg, de megállapítja az javaslatát § stsgáreget tét 9 1ogy a VÁros elni 

Hg Ön akkor a pályázat kiirása ellen sza- alapszabályokat is. Tehát visszakapja ajá világítást k Lá ezelés vő veszi át, jog! 

a! ( vaztam. Az 1898. évi határozatra is hivat- [ részvény tőkéjét is a város és 85 Év letel- [ VABg1S keze mágggtsás üt védyigy által be 

14 3 kozott Szabó Kálmán bizottsági tagtárs ur, jövők vo gyi tr Fé a ezerre setgyáss d szeszet inditványt fogadta" el a köz. kor 

3. 4 zé oegyőződé i az r. fizetés nélkül.En a világítást mindin- . 8 Jas úg atés ; 

j j/ Ekkor elég, Ún téve vézlástó fszt kább elemivé váló közszükségletnek tekin- ; Márk Endre inditványát, hogy A város dal 

ht / alapon állottam, amelyen most állok, hogy ha tem. Nem fiskális érdek szempontjából fo. [a világítást házi dass 000 f 5. a fejlesz - 10 

, 4 egy pályázatot hirdetnek, akkor a beérkezett [ g0m fel, (Helyeslés.) ; tésre szavazzon meg ; orintot, elve ber 

FA pályamunkákat birálják el. Következő szónok volt Kiss Albert : tették. ; ; érd 

18 Aztán kijelenti, hogy a házi kezelés ! Tisztelt közgyűlés ! En mindenkor a házi ; A tanács javaslata mellett, vagyis i 

kb ellensége, mert ugy van meggyőződve, hogy kezelés hive voltam és vagyok. Hogy miért igennel szavaztak a következők : - 17 

35 a városi közigazgatásnak első sorban a maga voltam annak hive, azt csak röviden 5 azzal Ábrahám László, Aözél Géza, dr, Ba- ! rex 

KHÜK kötelességét kell teljesíteni és vajjon meg jelzem, hogy én minden téren az önállósá- ! konyi Samu, "dr. Benedek János, . Benyáts ! 

95 lesz elégedve, ha az igen t. tanács azokat a got óhajtottam. Es ezt az önállóságot igen ( Emil, Biedermann Józset, Boczkó Sámuel, 15 

p kötelességeket, melyeket a törvény és szer- ! becses vivmánynak tartom, ezen a téren is ] ifj, Osanak József, dr. Csikos Sándor, Des- me 

j vezeti szabályzat előir, kifogástalanul fogja [ DAgyra becsülöm. Csakis azért álltam fel, [ sewfty Aurél, dr. Fejér Ferenez, dr. Freund asz 

/ teljesíteni. hogy a házi kezelés ellen idáig felho- [ Jenő, Fried Kmil, Fried Leó, Fürst Ödön, ho at 

Ki A házi kezelésre nézve praecedens zott indokok közül a három  főindokot, [ Gebauer Károly,  Géressi Kálmán, Győrffy ] ei 

M1 ) példa Pozsony, annak mintáján fogjuk meg: melyek leginkább kiemelkedtek, — egyen- [ Aladár, Hanke Lajos, Harmatb Gergely, ! fél 

MI ! csinálni és talán még a czéget is be fogjuk ként birálat tárgyává tegyem. En három Í Hauer Bertalan, Hajdu Gyula, Hajdu Ignácz, ] éjj 

98 jegyezni. érvet hallottam. Első Pozsony házi kezelé- Hochfelder Jakab, Horváth János, dr. Irinyi tel 

h Pozsonyban is  megróbálták ezt, mert sének példája. Ott a költségelőirányzatból István, dr. Kenézy Gyula, Kerekes (Géza, dé 

i érezték azt az inconvenciát és kiküldtek egy ] levont eredmény, hogy 18 kros ár mellett [ Kernhoffer Józset, Király Gyula, Koncz B. 

bizottságot a házi kezelési szabályzat elő 46000 forint deficit fenyegetné a házipénztár! , Ákos, Kondor Kálmán, Kovács Sándor m 

j készítésére. Ezt a szabályrendeletet felküld- Következik Debreczen varosa, az egyesek, a ! számvevő, Körner Adolt, Márton Imre, Máthé ól 

j ték a belügyminiszterhez, aki azokat meg- gázhasználó magánosoknak szintén érdeke, ] Miklós házi pénztárnok, Mayer Emil, Miha- zö 

; semmisitette. amit Debreczen városnak világítási adóval ] Iovits István, dr. Nagy Lajos, Nemes Kál A ol 

Kötelességemnek tartottam, hogy sza- [ sujtatni nem szabad, nem is lehet, A har ( mán, dr. Popper Alajos, Rochlitz Arthur, E 

vazatomat lelkiismeretesen  indokolhassam, madik a Tröst ajánlata mellett az, hogy ott ! gesztina Lajos, dr. Simonffy Béla, Stark al 

elhozatni Pozsony légszeszmüvének legutolsó [ 2 részvénytársulati megoldásának a barátsás- [ Márton,  Steinberger Gyula, ifj. Schwarcz He 

évi zászámadását és " költségvetését. — A ] gos és az eddigi adatokhoz három próba: ( Vilmos, Szabó Kálmán aljegyző, Szabó Jó- ze 

I magánfogyasztóknak — Pozsonyban 18 kr. [ javaslatot is terjeszt elő. . 2 zsef főszámvevő,  — Szent-Királyi Tivadar, sz 

j egységáron adatik légszesz. Pozsonyban a En okmányokra hivatkozom. (Felol: [ Szilágyi Bálint, Tóth István építész, di. Uj. 

közvilágítás 8520000 köbméter és ennek ára [ VaáSSAa AZ I. mellékletet.) Ha a házi kezeléssel falussy József, Zádor Lajos, Jóna Dániel, 19 

j köbméterenkint 7 kr., tehát drágább, mint a [ elérhetjük csak azt, hogy a város utczáit [ Juhász Ignácz, Vecsey Imre, Vecsey Zoltán, 

hozzánk érkezett ajánlatok bármelyike. — ] 1Dngyen világithatjuk, akkor Debreczennek ] Weichinger Károly és dr. Wolafka Nándor. N 

) Ennek költsége 24990 frt, Debreczenben 17000 frt haszna lesz. Mi azt mondtuk, bh ; g: 

volna ez 14970 frt, amihez kozzá kell adni [ hogy 12 kr. legyen a maximum, az ered- A tanácsi inditvány ellen, vagyis le 

14 a fentartás, világító eszközök és világítási [ mény szerint fogja a bizottság . megállapí: [ házi kezelés mellett szavaztak: Bácsi sz 

1 / személyzet költségeit, 18152 frt.  Kitesz (tani az árt. A főmérnök ur állal elmondott ] András, dr. Balkányi Miklós, Balogh István, j ún 

tehát egymagában csaknem annyit, mint a állapotot létrehozni lehetetlen, mert aka- Bányai István, Bechert ; Manó, Bészler Ká- kn 

) j mennnyit a közvilágítás költsége. dálya van abban, hogy a  gázvezetést pó- roly, Bihari : István; Böszörményi : Mihály, á 

; ; si A magánfogyasztás pedig tesz 1.228,805 tolni kell. Nincs Debreczen érdekébe, hogy dr. Burger Péter, Csath Zsigmond, ifj. Csóka 5 

I köbmétert. Á légszeszmű mindonságánál be! [rÚ8 125000 frtért megveheti a gázgyárat Sámuel aljegyző, Dávid Mihály, Debreczeni 

vételertehát 177266 frt. Az árak közti különb: [ ég megszabadulhat az augsburgi 1.at.-tól, pegmáos;  Bibelür Jógsol;uluádak Bimwnom Miniiz d 

j séget tekintetbe véve, nevezetesen azt, hogy a [ 80 engedje, hogy Magyarország szivéből ki. Ernő, Falk Lajos, Fancsovics Jenő, Faragó a 

"AEK magánfogyasztó Debreczenben a felajánlott hordják a sok milliót. En a részvénytársu András Forenőáy: apulai Gombos erenc, 5 

árak szerint, ugyanazon fogyasztás mellett lat ajánlott módját el nem fogadom, mert Gyarmathy István, Győri Kálmán, Harang! ) 10 

18 9:5 krt fizetnének csupán, mig Pozsonyban Debreczenhez illőnek nem tartom. Alakitson László szamvevő, Harangi Sándor, Harsányi k 

j 13 krt fizetnek, ha tekintetbe vesszük, hogy részvénytársulatot maga. Lesz részvényeinek János, Herczeg János, Hidvéger Mihály, k 

az ipar fejlesztésére használt 75000 köbmé- kelendősége. A tanácsnak meg van a maga Horváth István, Hutflész Kázmér, Kálmán k 

; ter gáz ára 104 kr. köbméterenként, Debre- jogköre s igy nem kiváaom, hogy ő kezeljen, András, Kardos László, Kaszanyitzky E, id. n 

v czenben volna hét kr., akkor kiderül, hogy hanem kezeltesse szakértők által. pé rsbasrbsak ue Sándor, Kelemen Gábor, s 

fi ilyen árak mellett Debreczenben volna a Utána szóló Zádor Lajos. Indokolja He Minály EE (AN AKETAAAL ÉRA MET § 

aj házi pénztárnak bevétele 122611 frt, szem: [ jogosultságát a kérdés megvitatásában, mert dr, Ki 4] 3 e3i SZA ek szős Ütési bi 

; bep a pozsonyi 72266 frttal. Enhez számi- [ő volt az első, aki ezen kérdéssel már Ki Bál "Kis Mi ÚB év Mela aöklB A ZAEG J 

j tásba kell még venni a szén árak közti kü- évekkel ezelőtt foglalkozott és a szabad Komló sé int, Kiss ihály, dr. Kocsár Gábor, j § 

6 lönbséget. Mig a Pozsonyban felhasznált [ versenyt tartja szükségesnek. Azt mondja jun út il al Komlóssy Dezső, Kovács J 3 

54180 métermázsa szénnek métermázsánkint végül, hogy a házi kezeléssel ugyanazt 141054 $ovács József, id. Kuczik Gábor, Kul- : 

114, a tisztításra használt cseh szén ára akarják elérni, mint hét évvel ezelőtt az vét eg E Kulcsár Gábor, Kurucz Miklós, ! 1 

köbméterenként 164 kr., addig Debreczen. [ augsburgi légszeszgyárral. engyel Mill dr. Medgyaszay Dezső, Med- 1 

j ben ugyanezen fajta szén ára a fuvar költ- Dr. Fejér Ferencz: A házi kezelés törenők Mi ot Medgyessy Lajos, ifj. Mike 

j ségét is hozzá számítva 154 kr., a másiké ( meilett tör pálezát s annak előnyeit fejte Magy Ball ag rád Jenő, Móritz Ferencz, L. ; 

44 JN 164 kr., ugy hogy a különbség kitesz 22672 [ geti, hivatkozva Pozsony példájára. Végül [ 2289 álint, Nagy Ferencz, dr. SZ. Nagy : 

; 77 : mlttrányát ÍTÁShI ő ; ; Kálmán, dr. Nagy Zsigmond, Nagy Jakab 

; frtot. Pozsonyban a bevétel 177.267 frt, Deb- [ inditványát irásban előadva, beterjeszti. Oláh Kö gy 2sigmond, hagy , 3 

; reczenben 122621, tehát kevesebb 54656 frt:a!. Simonffy Imre: Szintén a házi kezelés [ áh (ároly, Otrokocsi Végh János, Pálffy i 

Tekintetbe véve a lámpák gondozására, ] mellett foglal állást s inditványozza, hogy jet Pálfty Gábor, — Polgári Bálint, j 5 

fe ntartására forditandó 13152 frtot, a kü- [ a gyülést ujabb terminusra tüzzék ki, Pongó Lajos, Reichmann Ármin, Rick! 

lönbség lesz 77827 frtot meghaladó összeg. Márk Endre: A házi kezelés mellett [ Antal, Rickl "Géza, " Roncsik [/ajos, Salánki ! 

A: pozsonyi összeg elő van irányozva 1900. szólal fel s kijelenti, hogy ő csak az eset- e! z Sarkady Ferencz, dr. Sárváry 

évre 43500 forint, ebből le kell vonni ben fog a házi kezelés mellett szavazni, ha 017883 . Seres András, Simon István, dr. i 

a különbséget és akkor ki fog derülni, [ az ügy jelenben szavazás alá fog kerülni. S fazaz lás Zoltán, Szabó Kálmán. ker. 1PAr- 

jA — hogy a közönségnek 18 krajczáros Végül felszólalt dr. Benedek János, a Eine áttaposkdátg takA el László, Szabó Mihály, 

A árakkal való megterhelése mellett, olyan I házi kezelés ellen szónokol s a régi csator 7 zdalkás Sámuel, Szabó József iparos, dr. Sz. j 

Ho fogyasztás mellett, — mint Pozsonyban, a nák kibővitését inditványozza. Nem egészen, Szabó József, ISzalay István, dr. Szántó 

165 város házi pénztárának vesztesége 46946 [ Tröst inditványa mellett foglal állást, hanem Sámuel, Szathmári Ferencz, dr. Szentpály 

; frtot tenne ki (Zugás, nagy  zaj-ellentmon- [ inkább a magyar vasut-forgalmi-társulat Bek HSzikszai Lajos, Szilágyi Imre, Szél! 

dások.) Kinevetni lehet az igazságot, pe ajánlatát inditványozza elfogadni. lemjeléres Tóby Elek, Torday Gábor, K. Téth 

dig ez igen komoly dolog. A nagy versenyből Ujra Aczél Géza főmérnök szólal fel s [ j álmán, Török Bálint, Trázsy László, Zöld 

következtetve, kétségtelenül haszonnak kell ] egyenkint czáfolgatja a házi kezelés hivei ános, Jobbágy János, Váczi János, Varga ! 

; származni, de biztositsa nekem azt a hasz- mellett felszólalt szónokok beszédeit. rrüdgl aljegyző, Varjas Sándor és Varjas ! 

1 not a házi kezelés valamely barátja. Helye- Két óra is elmult s a bizottsági tagok DEAN jé TELNE SANSZ LT 

j sen mondatik, hogy az első időkben haszon [ türelmetlensége már akkor tötöpontrk lépett. íf Hzután Szabó Kálmán és . társai álta! 

fi nem remélhető. A házi kezelésbe azért Szavazzunk] Szavazzunk ! — hangzott e ve pzgírekt határozati javaslat részletes tár 

j menjen a város, hogy a küzdelmes időkbe I mindenfelől. Nehány perez mulva Aczél tderettáe kezdettek s minden pontját elf0- 

10-—15 év alatt viselje a veszteséget? En ] Géza főmérnök befejezte záróbeszédét s 8a tartó ; TEATNAABEÉS 58 

§ ugy  szerelném, hogy e veszteséget ne a [ ujból elfogadásra ajánlotta a tanács javasln- ( kezelő PE eré-ánkt közgyűlés, — mely a ház 

város, hanem a vállalkozó vezetné. Másik ] tát. Élnöklő főispán elrendelte a névszerinti üzezstjs er iveinek győzelmével végződött, dél- 

kérdés az opció kérdése. Minden részvény- [ szavazást. után 8 óra után ért véget. 

társaság elve az, hogy a részvénytőke tör- Legelsőben is a tanács javaslata került ! e 
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§ — Wusz forintnál kisekb követelések. A bu- ! embernek, a ki egyéni szabadságától meg van Í szóval meg igéretekkel magához édesitgette tün 

§ dapesti kereskedelmi és iparkamara még tavaly ] fosztva !? a bus özvegyet. ; szé 

HEH előterjesztést tett a kereskedelmi miniszternek, Hát a szegény énekes madárka, mely arra A szép asszony azután tiltott szerelem órá 

7 hogy a Kuriának az a döntvénye, a mely sze- teremtetett, hogy zöldelő fák lombos koronáin ben éltsa pappal nagysokáig, de végre is egy ug) 

4 rint a 20 forintnál kisebb kereskedelmi  követe- [ zengedezne a természet dicső pompáját, mit pággtpyára sv h84a8 IÉB-ES VANKBRHÁS? pol 

Ta lések érvényesítésére irányuló keresetek a köz- ! érezhet szük kalitkájában ? öskéddke BEV?i d rég kapi pi ség peep agybjejó ; 

a ségi birósági eljárás elé utaltattak, törvényno- Durvakezü parasztasszony lépett be hoz- ( csókokkal bucsuzott az ördöngős TANÁTSZA . ter 

Aj vella utjánihatályon kivül helyeztessék és a 90 ] zám ilyen két fogoly madárral. mélytől. ; tag 

; forintnál kisebb kereskedelmi követelések ezen- Csizek voltak s szük kalitkájukban ver- Nagy lett a fölháborodás és a papot hul 

11 tul ls az eddig fennállott gyakorlat szerint a gődve ugráltak szegények. asszonyostul kiüzték a nazarénusok  gyüle- j sze 

54 18 járásbiróságok előtt legyenek  érvényesithetők. — Vegye meg, kérem — kinálta reám. kezetéből. Köteles István nem habozott soká ják 

Í A miniszter most válaszolt a  fölterjesztésre, Megvásároltam a szegény rabokat s az [ 7 faképnél hagyta érdemes családját, s vár 

18 értesítve a kamarát, hogy ebben a kérdésben [ asszony szemeláttára szabadon eresztettem őket, [ 2m1 ingóbingó vagyona volt elkótyavetyélte, 

Hu ujabb tárgyalásokat folytatott az igazságügymi- Hogy örültek szegény megszabadult fog- eket HEteé Missa KZl et eK jul tásákay j ser 

hi niszterrel s tőle azt a felvilágosítást nyerte, — lyok. Hanem annál jobban dohogott az asszony, faba 2. Bzsa ú8 intnévai KIVáncoror s4eza me 

"948 hogy 8 szóban levő kérdés más illetékességi Ha tudta volna, hogy szabadon bocsátom, nem És tul a tengeren folytonfolyvást tartó ny 

kérdésekkel együtt (minő különősen a községi ( 18 adta volna nekem, mert hát nagy fáradsággal nyomoruság volt az életük, inség, szenve- 

biráskodási), a polgári pörrendtartásról szóló Í tudta ő azokat lépre csalni ! dés. Jótormán a remény tartotta a lelket a 

j törvényben fog megoldást nyerni. A polgári h; messzire szakadt szerelmes párban, mig 

pörrendtartásról szóló javaslat pedig az előké- A közvilágítás érdekében folyta nagy [ csak a kétségbeesés még nem szállta a fér- 

"4 szitésnek oly stádiumában van már, hogy az ( vita Egyik bizottsági tag ur, ki még egyszer ! fit, aki pár hónappal ennekelőtte hirtelen j teh 

ke! életbeléptetési törvény tervezetének elkészítése ] Som szerencsáltette jelenlétével a közgyűlést, gondolt valamit s otthagyta az asszonyt. [r- 

ij után szaktanácskozmány elé lesz terjeszthető, a épen akkor nyitott be, mikor egyik inditvány tóztató magányosságban vadidegen emberek 

mely a kereskedelmi körök bevonásával fog ] felett folyt a névszerinti szavazás. között, nyomorban, betegen 1 a jeggask LEAR rái 

: megtartatni. Kilátásba helyezte az igazságügy- Igennel és nemmel kellett szavazni, méltó ál jeáalkak JRE alót EK álkozott  né- 

Ja meste, hogy. az igy alörészítütt  förvényja- ] volt tehát: derültség, nilkor a bizottsági tagiur [77 A jólelkű földiek segítették a boldog- 1 

i vaslatot talán még a jelen, de mindenesetre a ] Neve hallattára igy kiáltott fel : talan özvegyet, s gyüjtöttek neki költséget, ; ba 

jövő év folyamán a törvényhozás elé óhajtja — Itt vagyok ! ; hogy hazautazhassék. És özvegy Balázs Bá- j 

terjeszteni. Az ügy ilyen állása mellett, mondja — No, háláistennek, csakhogy ezt is el- ( lintné vasárnap éjjel megkopogtatta Gyan- 

: 4 kereskédélmi miniszter — nem szükségés, de Í értük ! — jegyezte IPB egyik juhumoru bizott- [ tán a sógora ablakát: szállást kért, be- l 

Í neL is volna czélszerü az illetékességnek szó- [ sági tag. A fogadást. 5 ; 0 

ban levő részletkérdését az egészből kiszakítva, KB ói úron könyv. Valtausok ) Az atyufiság AZONNBA fönt ezése a ku- ! vá 

külön törvénynovella utján szabályozni, annál [ nápvika gyanánt szere jgiglsgsi jéslú köés ha HE ÚAZATETTT BE EGE szeretőjére, az 

kevésbé, mert e kérdés összefüggésben áll az A Ash , 89 42888 (EDS BB B ósitónk y4 sos kisi AAN ÉHGK ik Hogy a j 

illetékességnek az egész vonalon való szabá- 148 KEZE TE va TEA kba 7 a EZER özvegy, aki. cselédsorba került, igen I pe 

Í izósásá ESZZKÉ A UL Eb Volt abban jéslás különvöző módon ki- [ Igen boldog mégis, hogy ujra látja a földet, 

yozásával, melynél a külfölddel való vISZONOS- [/ vámitott alapokon : természeti tünemények ész melyben az ura szántott barázdát . . . 

; sági tekintetek és egyéb érdekeink is figyelembe lel tejből b; KEZE k 4 gi jak 1. 

vaoridők eletei 10 SZ ISZATÁK OT gyakorlaii u mut ASOR. 5 eszme zmszz tte eee e see eN TEGEZÉS 

Í ; § Később a kor tulhaladta azt is, mert hát FETT 

hő X Beccsini román czement és portlant-czoment ! semmi sem állandó a nap alatt. BZ. HÁZ 

R FONAKESCÁL  MADKGEYE fdeunpanoss] útoza 8 Hope A tegnapi közgyűlésen azonban felkölte- Debreczeni szerző darabja. Emlitet- ; 

: müller Arpád épitésznél. Zsákonként és wagonon- ] tett mohos ágyából, még pedig a pozsonyvá- ] tük, hogy  Faik Richárd  földink Titánok ; 

! kénti eladás nagyban, gozári arak mellet Ugyan- ( rosi gázvilágítás zárszámadása révén. ezimü egy felvonásosa nagy sikerrel került k jé. 

044 SATSA 05.DINOS disztégla mindig raktáron van. B. bizottsági tag beszélt s inditványozott szinre. Komjáthy János igazgatónk a kezdő § ka 

; Mestereknek és viszonteladóknak árengedmény. valamit, miro a másik válaszában igy szólt: tehetségek lelkes istápolója megszerezte a 40 

Vidéki megrendelések pontosan teljesíttetnek. — Az a B. által felhozott pozsonyi Csiztó, darab előadási jogát. E szerint Debreczen- 

Í Telefon 255. kagk h ben is látjuk a Titánokat. , Az uj darabot a 57 

j —  Agglegény-adó Görögországban. ; Hosszas derültséget keltett a Csizió s vi- TATA kislege ső 8. ERETT vádkel a ki 

f Talán egy országban sincs annyi agglegény, [ dámabb hangulatban folyt tovább a szavazás" KB Taj 8 lé NHNLIBAK TE LÉKV KAR ERTS ki 

mint Görögországban. Ennek az az oka, fa EYKŐ GÉZA ESEK ENE jé ü 

hogy a leányokat a férfi testvéreknek kell Egyik nagytiszteletü esperes urral történt TEGEZE VA aa j 3 

kiházasitani, s szüleiket is segélyezniök kell ki es dób! koziói let Eeoknál is éj. . b ? űi sz 

ha azok megöregednek. Azután meg a férjes [6.089 (izt jat el ll e RMS K e Utasitsatok rendre ! § 

ú; nőnek éppenséggel lehetetlen Görögország- készkedett, 
Debreczen mároziús 12 ; 

jú) ban keresetbez jutnia. Mindez természetesen Vasárnap reggel hazafelé sétál a templom- a a Hi Hl 8 

; nagyon visszatartja az ifjakat a nősüléstől. tól, mikor hirteten egy czigány áll elébe. j Van OlyBAD egyes ún, 6 s Cst: EKG. Ni: 4 

I Ezért a görög kormány elhatározta, hogy — Kezsit esukolom, fütisztelendő szent tizedek hosszu sora óta koptatja a lábetijét az e 

behozza az agglegények adóját. atyám ! egylet küszöbén, még sem tudnak róla egyebet, gi 

x A szépség és ifjuság titka. Történelmileg — Mi bajod, czigány ? Mi kell ? mintbogy szavazásnál egy numerust képvisel. ; v. 

Í kimutatható, hogy minden időben éltek olyan — Hácscsák köszönni akartam, mint jó is- HINEIN judnEK VB S8t ögyist  t4ROK, 1. sÁzb ! R 

nők, kik szépségüket és ifjuságukat legmaga- merősömnek. közönség még innyal Halat tud róla. N/izgkojsszaáa tbe ; [/ 

i sabb életkorukig képesek voltak fentartani, de — Nekem? — Hát honnan ismersz te en- [ leg azt sem tudja akárhány, különben érdemes ; at 

eljárásuk titka velük együtt sírba szállott. Azon- Í gem ? egyleti tagról, hogy metelm szet ; ; ; 

! ban a sarlatanok mégis uton-utfélen hirdették, — Áunye, beh nehizs feje van a fütiszte- Ám nem oda Buda! Amint nem minden j R 

hogy ők birtokában vannak a szépség titkának letes urnák ! Hát nem tetezik már emlikezsni, ember egyforma, ugy nem egyformák Ba sége jj 

és a könnyenhivő nőket elárasztották az egész- [ hogy sokszor voltunk egyült a tömlöcsben ? leti ; tagok GÁZÁsag Ő közöttük is nagy elvi és 

ségre káros kotyvalékokkal. Csak a legujabb Vas Pőröly. égy en különbségek vannak. ES 

időben lépett fel Sch .ffer Róza asszony olyan !- Például van olyan egyleti tag. a ki alig- ű 

; készitményekkel, melyeket az emberi szervezet z hogy átlépte a küszöböt: egyszerre magára j N 

j hosszas tanulményozása után oly módon sike- A nazarénus pap szelleme. vonja úi figyelmet igy szerte rajta függ minden 8 € 

rült előállítania, hogy azok a legelőkelőbb ka- Buy "boldogtalan asszony kálváriája fizeni 96 63 .hállásúja  taládon AL. 

; paczitások véleménye szerint az egészségre megható regénye van megirva abban a ÉT. uh sa JÉKÉLVES VEELALY E ÉNSÁG KEBELÉBG ÉSKETBB 

Hi Ma ans fováros Öréhos 1 But; azt tárkkfT tüdÉRNVOK küld neköm [trektáler VEGAKSÁ S a 
s Savon-ravissante készitményei, szab. homlok- Néhány évvel ezelőtt tragikus módon, travestálja : lenn ; 

kötői és Kinoir hajfestő-szerei által közkinescsé ] hirtelen elhunyt Balázs Bálint gyantai esküdt, ,Kiabálok, tehát vagyok." 

vált a titok, miként lehet megőrizni a szépséget [ akit két apró gyermekén kivül fiatal, szép Teszem föl, én helyben kevésbé ismert E 

és ifjuságot az emberi kor legszélső határáig. hitvese gyászolt égő fájdalommal. Fiatal, szép ] férfiu vagyok. Töröm magam, hogy vegyenek 

S zezzzeezt 1 TARTNÁS ! ÁTUTUS ZAHNETRN, akinek még az ] észre fönt és alant, de mindhiába, Egyszer az- ; : 

§ 3 özvegyi keszkenő is csodamód illett a fejére tán meggondolom a dolgot és elhatározom, hogy ; 

j j Apró-szegek. anti mdésagétsígkbeő úls vét SAlaÓ kele A Ajak ugat kiállok a forumra. Közszereplésem legelső tény- j3 

1 ; öle tRe jee. SAS JOGY 51 tu is megőrzi szerelmét a gye! kedése az, hogy felolvasok. De érzem hogy ki 

(A csizek. — Uj bizottsági tag. — A csizió. mekeinek apja iránt. És menten, ahogy a 67 Van ölvkének fél s melo ERESSEGHES b 

Jó ismeretség.) halottra rákaparták a földet, elhagyta hitét ÉT JA NA EGE NÜNYE SZEN ÁB ZS Ea ÉRTEÉEKS al kzt jő 

! ta SAKLAJÓSS e [7 (B HOGY 8 nazarénusok módjára szolgálja az [" felolvasó, mint a hallgató A dolgot tehát j 

V Mindig bizonyos melancholikus érzés önti [ istent. komplikálni kell valamivel. Például a felolvasás Hi I 

el a lelkemet, ha rabokat látok, kik  daróczru- És özvegy Balázs Bálintné addig-addig előtt belekötök valakibe és párbajozom. Mikor új 

hában bünhödnek vétkeikért. járt az uj hit papjához áhitatosságra, mig- ] aztán megjelenek az emelvényen : fokozott ér- [/ 

Teremtőm ! Milyen érzése lehet az olyan ] len Köteles István a nazarénus lelkész szép ] deklődéssel száll felém minden tekintet Érzem, - 

Tf 

; 
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1400. máreztus Z.————— DEBREOZÉNI ELLENŐR 
öles ésén KOSZT KEKE KEK NEZ ETEL EGEK MKK 

hogy egy eleven szenzáczió vagyok. Van a fel- INGATLANOK FORGALMA. bat MARELSBBB velt. , AMS nem leszek 

lés ja ig" árbajná ve- é z nagyon ü 
tünésnek. más módja 9 A pároalná seg 1 Patay József ; veszi" aggdebreczeni 12386 [eh nom, asszonyom ; felelt Smith 
szélytelenebb. Például a 3 FLSAALTÁNA hi HV Pá sztjkvben foglalt régi 3006 sorszámu házat ( g egy kis úatt atot tartott a téritésben. § 

órával elájulok. De jztAdk sálja sét taj bsss an [ Kósik Andrásné Csendori Esztertől 1520 ko- — Látogatóm is kevés lesz ; folytassa 

úgyan, mégis megjelenek az emelvényen. £ ePs2ó [ro náért mrs Fleming. Lehet, hogy orvosom kijön a 

pokoli ováozióban részesülök. ; Szabó Miklós és neje Göltl Anna veszik a ] városból néha meglátogatni, de itt helyben 

Nemsokára felcsapok egyleti tagnak, A [ gobreozeni 6988 sztjkvben foglalt 3843 a-ijb [ nincsennek ismerőseim. Hanem egy hirlapra 
; terem telve félig és egészen megőszült egyleti ( ngg, 1 hold 80 öl majorsági földet Dienes Barna lenne szükségem ; Smith ur. Lesz oly ni 

88 sza éa jamssoljagág eggy 9 és neje Pusztay Ilonától 20600 koronáértl tanok ká HEGY aA LHA édes álati 
hullott ki. Már most az ff; - A 1 ű A 17 L ; ; : 

jókor Al) a Hagy fárdának e azt mond- : Kecskés István és neje Balogh Juliánna Smith egész lelkesédéssel igérte a ren- 

szerre 6 veszik a debreczeni 2805 sztjkvben 7934 hsz. jissltégn úg 5 i 
; ják róla! Ime a Messiás, az a férfiu, akit mi ; 44 igék delet teljesítését, Már a hirlapnak puszta X 

j baérese ; § foglalt 3 hold 900 négyzet öl ondódi földet [ megemliítés is varázshatással volt rá. Neki 
Y8 i í . ] özvegy Földesi Sándorné és társaitól 2100 ko- Í! nem volt szabad maga számára napil t ; 

A z 4 4 a a ag: ama piiapo 

: akibe HALEREKE SATYA ES at ERT KEKE ronáért. tartani. Felesége több izben kijelentette, 

j ; sem figyel TAR. 8 kk ; Tf Hb S EGNÁ .AöRA Konvalina Hermanné Szabó Eszter veszi ! hogy azt még sohase látta, hogy olyan em- 

; (megállj csak közfigyelem! Mindjárt rám irá ( férjétől a debreezeni 8286 sztikvben 3881-i ] ber, mint Smith, egy darab ujságpapirossal 8 
) i ts galcvátőátsa ; hrsza foglalt csapókert melletti majorsági föld- ! vesztegesse idejét; és minthogy a jó asz- 

Először megsértek egy embert, nek Konvaliné Hermant illető felerészét ajándék ] 520NYy nyelve folyvást kelepelt, férje végre 
; Nem reagálnak. HÉ ik is kénytelen volt egy helybeli hetilappal 
, 5 § 3 czimén 500 korona értékben. 7 § ? ; 

Megsértek egy oszlopos tisztviselőt. Bujdosó Andrádté 0 Bodát oszt megelégedni ; melynek pedig alig volt va- 

; Az elnök összeránozolja homlokát. (Én nem a ESZE] ndrás és neje Boda Iszler Ver ( lami tartalma a hirdetéseken kivül. Most 

d j hetek róla, hogy még most sem utasit rendre ) szik a debreczeni 4000 sztjkvben foglalt régi [ tehát a mrs. Fleming rendente kellémes na- 
1 j aŐBete AR KEST ; A 238 sorsz. házat Tóth Istvánné Szücs Erzsébet- k előhirnök aná ünt föl neki ; 

Most megsértem az egész választmányt pok előhírnöke gyanánt tünt fő! neki. 
ú ny DE Birááól kérte Mijdon van től 6200 koronáért. — Szeret olvasni? — kérdezte későb ; 

j KARÁEST OK rez? y : Lukács Pál és neje Takács Mária veszik [ egyszer mrs. Fleming tőle, mikor a szobába 

8; rámirányul, Hi ; ; a debreczeni 2486 sztjkvben 4847.31 hrsza. fog- ] belépve, házigazdáját a hirlap fölé hajolva 

Éj; AZ sinok csongel § erélyesen rendreutasít, lalt 300 n. öl Törős Juli ezelőtt Csonka Teróz ! találta, 

is Most az öregek azt kérdezték a  fistáláb- Ganovszky Lajosné és társaitól 540 frtért. Sietve tetted le a kalapot kezéből. 

j : baktól, mb túondlam 98. úa Bodnár Jőzsef és neje Takács Mária ve- — Bocsánatot kérek, asszonyom. Nem I 

h. Szájról-asáira nöjék a kijelentésem. szik 4 debreezeni  BOTO sagtiievbon UG7O-a-b, 4 "TVE ANT AAN 
j Í Mindenki érdekes embernek talál. Ű zz iz SEA KSZSE KÉK Ezék ÉSE — És mi érdekelte olyan nagyon ? — 
- íj 3 3 ű hrsza. foglalt 144 n. öl majorsági földet özvegy 5 

Ezután bizonyosan figyelemmel hallgat- j ; kérdezte a hölgy mosolyogva. 
ha 8 § ml je: 8 ja 8 Erdődi Gyuláné Sinka Erzsébettől 560 koro- üsse A Markham-esetről olvastam épen 

j nak. Talán majd félnek is tőlem Ma megettem a HAÓBE melyről móst olyan sokat beszélnek , 

[ i választmányt, a jővő egyleti gyülésen megeszem 2. Mi az a Markhamésot? folytatta 

2. b az ellenpártot. Reszkessetek, iss Tis .. ] mrs. Flaming a kérdezést. : 

új új TIBTIS A — Ah hát nem tudja asszonyom? 

vé h KET USE SE TSA AN NÁSZ S n EEG ELT e kérdé Smith meglepetve. Az a nagy ékszer-" 

, rar sel eeeeeemeeezeze memeeisáksmzzzüssn 9 rablás, moly Wiltshiroban történt. Töb6 ezer 

KÖZGAZDASÁG. A ösöndes takő font értékü ékszert loptak el s a gyanu, a 

7 ZÁST a vi S 8 mint látom, valami Brinsley nevü emberre 

TŐZSDEI JELENTÉS. — Angol regény. — irányul, ki azóta eltünt. Ugy vélik, hogy 
— Távirati értesítés. — k még nem juthatott ki az országból, mert a 

j Irta: Pry Richard. ils E 0 KEDTVÉS KÉBÉ 
HE ; Budapest, márczius 16. § Tau a tenálad kikötőket mindenütt őrzik, de még nem tud- 
É 5 5 1; HA ; § ták kézre keriteni. 

v ; EBA vésszel 970 AYZEJETKÉNKI VAN TEL ÉG KÉRT (Wolytatás.) 4. — Igazán örülhet az ember, hogy 5 
lő j malom a vásárlásban nagy tevékenységet fejtett Hét órakor férje fölment, hogy a mrs. nincsenek ékszerei; jegyzé meg mrs. Fle- 

ú s ki, elkelt 4000 mm. buza változatlan, egyes té- Fleming szerény ebédjéhez megteritsen. Az ! ming. A szegénységnek is megvannak a 

1. telek 5 fillérrel magasabb árakon. és idegen hölgy esti lapját olvasva, a kandalló ] maga előnyei, ugyebár ? ; 

ő A határidőüzlet gyengébb külföldi jegy- ! mellett ült és háttal volt fordulva Smith Smith egy mosolylyal fejezte ki tet- 
ik zósekre és a jobb időre lanyhán indult, de a ! felé, ugy hogy ez észrevétlenül szemügyre ] szését. Mrs. Flemingnek igazán elbájoló 

öe készáru szilárdulása folytán áruk javultak. vehette. Feleségének valószinüleg igaza volt [ modora van. Olyan — hogy a Smith sza- 

; Az élőtőzsde csekély ingadozások után [a sárga haj természetére — vagy jobban ( vaival éljünk — olyan nyájas tud lenni. 

HE E üzlettenül folyt le, és magyar hitelrészvények [ mondva, nem természetes színére nézve ! ., Smithné engedett véleményéből vala- 
f zárlat felé lanyhán indultak Gondosan, sőt müvészettel volt elrendezve s [ mit az utóbbi napokban. Megengedi, hogy 

jö j a szine olyan, mint egy kanári tollazatáé. [ tévedhetett a nadragulyára nézve; de azt 

ú s Csupa merő világosság s a tüz fényében ] tovább is fenntartja, hogy a haja festve van. 

§ Ertéktőzsde. szinte világit. Most megfordult a hölgy. — Mert az nem természetes szin, — ; 

. ——€£emI——————yes [ Arezszine bámulatra méltó, mindamellett ] mondja. Akár nézd :neg Emmát. 

Az .  Köttetett — / Kezdődött / "/? 1 órakor zárlat erre nézve Smith már nem volt hajlandó Emma történetesen jelen volt ez alka- 
5t 7 KETTÉ NEZ TGTÁNKE SZÉ ő elfogadni nejének abbeli véleményét, hogy lommal, és meghökkenve, félénken pillantot 

u; Buza áprilisra ! agy) FU GNEGÁI EG ez sem természetes. Szemei nagyon ragyo- ] fel Smithre homlokába lógó fürtjei alól. 
úg i Buza októberre ) 7. j SG Lisebáe gók, barnák és Smithnek egy másik nőt — Ez a valódi aranyhaj, ez ni; mu- 

; j milo 7.80— 7.81 EHBE; ; 3 2 Smtkéb 
By ; Rozs áprilisra —/ 6.39 6.34 — 6.36 juttatnak eszébe, ki azonban egészen más f tatott rá iömithné. — 

di j: Zab áprilisra]! B ] ÉL BG körülmények között élt. Megint a csinos, — Oh néni ! pironkodott Emma. 8 

168 Tengeri májusra ! ő , magas, piros ruhás leányra gondolt és na- [ . — Nem kell olyan szerényen oh né- 

! 1900. j lős Gi Úl 5.30.— 5.20 gyot sóhajtott. nizgetni ; folytatta a büszke rokon. Igazság- / 

en Lapozz ani Há j KELNE BEKES Mrs. Fleming szórakozottan tekintett [ talan vagy magad iránt. Jane nővéremnek 
B pcze szept.-rej 12.60 12.60 —12.70 ; ; űj ig. ; j ; 8; mis föl reá. is épen ilyen haja volt fiatalabb korában. ; 

és ; ML -— On házigazdám, ugy-e? Szólt kelle (Folyt. köv.) 

A határidő-üzlet, mes, csengő hangon. EE E E EE 
fg Délutáni zárlat : — Igen, asszonyom. ; DEBRECZENI 1" ÁROSI SZIN í 
ára — Ű 0 Osztrák hitelrészvény . . . . 750 kor 60 All, — A szobák tetszenek nekem; szólt, AINHAZ, 

! Magyar hitelrészvény . . . . . 756 , — , körülhordva biráló tekintetét; és azt hiszem ] / /————————,——————————  ———— ——— —,. 
18 a Osztrák-magyar állam-vasuti részvény GÖ0 (45 BÚ ga meg is fognak felelni. Más lakói nincsenek, Folyó szám 168. Bérlet 141. sz. VAS 

SZE ; Délutáni zárlat 4 órakor: Smith ur? TATEZ ESTÉKEN tál ; ; ; 
em Buza ÉVágzá d ál but ÉT — Nincsenek, asszonyom. Amint tet: Szombaton, 1900. évi esti hó 17-én, 

gy 8 5. KÖBBÉB EK e AE TASÜSKZÉ B] szik látni, most tél van s a saison nem igen Kuru zfur ang 

: GYEN HAVRSZEA e Ti iu E VLB kezdődik május, vagy junius előtt. Jób at égi zés 

Zab tavkéos GY e nú 405 4.96 — Annak örvendek ; mondja mrs. FJe- Népszintüt. §. (SÍVonágUnOK EPE Iji kOkOT 9 

ert ; Tengeri májusra — . . . — 5.29— 5.80 ming. Nyugalmat és csöndet óhajtok; azért HERB SA 
4 ; Repcze aug.—szept.-re — . 12.65—12.35 jöttem ide. Egészségem nincs rendben S e Főmunkatars : Ujlaki Antal. 

gú . S mr miatt kénytelen vagyok többnyire a szobá- Laptalijdonss: a Csokonai-nyomda, 

séges ;; atmentem een Mmmm á MÉ etátl ak áetttttő éamiamam ama áae ener ae ayátegeetág aga eánáááaánetetlátazásaztásazásszásazátááátátő 

By É feljebb ! — 4 méter — postabér és vámmentesen szállitva. Minták 

ny" kiválasztásra, nemkülönben fekete, fehér és szines , Henneberg- j 

gy selyem" blousok és ruhákra alkalmas 90 fillértől 29 Korona 

;bb ü 30 fillérig méterenkint. 

pú ; us Csak akkor valódi, ha közvetlen tőlem rendelik ! 
ÁS ; / 

kr TKor. 90 üllértől Henneberg 6. selyemgyáros, Zürichben 
ér- j 
em, ! (os. és kir. udvari szállitó) 

VT a— Is szá j ús DÉL NDÁ TEK OS WTO EL APA ZS TKOT AALYÍTÉSEE NK AKONBZNKZ ESZE ÓLABSAZNTÉREKŰÉN MA RÉSZSN eomáragmeztemáras 

i ; ; I ; d; gall ezzel ese . B j ű pu
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